CORVEN

Autopartes

A CATALOGO DE ROTULAS, EXTREMOS,AXIALES Y BIELETAS
- % T

Catalog ball joint, tie rod end, rack end and stabilizer link

Catalogo de pivds, terminais, axiais e bieletas




CORVEN PLANTA INDUSTRIAL VENADO TUERTO, SANTA FE

CORVEN INDUSTRIAL PLANT VENADO TUERTO, SANTA FE

CORVEN PLANTA INDUSTRIAL VENADO TUERTO, SANTA FE

N NN



\
\
\

NUEVAS INSTALACIONES
NEW FACILITIES
NOVAS INSTALACOES

3600 m? +

SUP. TOTAL CONSTRUIDA
TOTAL FLOOR AREA
AREA TOTAL

2015:17000 m?

CENTRO DE DISTRIBUCION, LA REJA, BUENOS AIRES

DISTRIBUTION CENTER LA REJA, BUENOS AIRES

CENTRO DE DISTRIBUICAO, LA REJA, BUENO AIRES






ES)

Fundada en 1969, Corvenes la
mayor compahia independiente
del continente americano
dedicada a la fabricacién de
amortiguadores para sistemas
de suspension de todo tipo de
vehiculos automotores.

En la actualidad, Corven ha
diversificado su cartera de
productos ofreciendo una gama
muy completa de autopartes
gue hacen a los sistemas de
freno, embrague, transmisién,
suspension y direccion

las cuales se suman a las
tradicionales lineas que dieron
origen a nuestra compania.

Nuestro producto estd concebido
para superar el rendimiento
brindado por el equipamiento
original, destacandose por su
diseno que logra una excelente
respuesta en seguridad, confort
y durabilidad.

NUESTRA
EMPRESA

0s)

Founded in 1969, Corven

is the largest stand-alone
company in the Americas
dedicated to manufacturing
shock absorbers for
suspension systems in all
types of motor vehicles.

At present, Corven has
diversified its product porftolio
by offering a complete

range of motor parts for
braking, clutch, transmission,
suspension and steering
systems which add to the
traditional lines that helped
build up our Company.

Our product is conceived

to surpass the original
equipment performance,
featured by means of a
design that achieves an
excellent response in safety,
comfort and durability.

COMPANY

OUR NOSSA
EMPRESA

PR)

Fundada em 1969 a Corven

€ a maior companhia
independente do continente
americano dedicada a
fabricacao de amortecedores
para sistema de suspencao de
todo tipo de veiculo Automotor.

Atualmente, a Corven possui
uma carteira diversificada de
produtos e oferece uma gama
muito completa de autopegas
para sistemas de freio,
embreagem, transmissao,
suspensao e direcao, além das
linhas tradicionais que deram
origem a nossa empresa.

Nosso produto é projetado
para superar o rendimento
oferecido pelo equipamento
original, destacandose

por seu desenvolvimento

e excelente resposta em
seguranga, durabilidade e
conforto.







ES)

Corven exporta su amplia gama
de autopartes a mas de 35
paises en los 5 continentes.

Corven ofrece productos que
respetan las mas exigentes
normas de calidad a nivel
internacional, asi como las
especificaciones técnicas
requeridas por las terminales
automotrices mas importantes
del mundo.

Nuestros usuarios reconocen
a Corven como el lider en
autopartes en América Latina.

0s)

Corven exports its wide range
of motor parts to more than 35
countries in the 5 continents.

Corven offers products that
meet the highest international
quality standards, as well as
the technical specifications
required by the most important
motor vehicle manufacturers
worldwide.

Our users recognize Corven
as a motor part leader in Latin
America.

EXPORTAMOS

a mas de
Paises de todo el

MUNDO

EXPORTACION‘ FOR EXPORT‘ EXPORTACAO‘

PR)

A Corven exporta sua vasta
gama de autopegas para mais
de 35 paises dos 5 continentes.

A Corven oferece produtos que
atendem os mais exigentes
padroes de qualidade
internacional, bem como

as especificacoes técnicas
requeridas pelos fabricantes
automotivos mais importantes
do mundo.

Nossos usuarios assinalam a
Corven como o lider no setor de
autopecas na América Latina.




QUALITY

CALIDAD
‘ & SERVICE

Y SERVICIO

ES)

Para Corven, ser lideres en ventas
en el mercado de reposicion, implica
acrecentar dia a dia nuestro
compromiso con la calidad. Por esa
razén, los procesos de
comercializacion y de servicio
posventa de Corven Autopartes, asi
como los procesos de fabricacion de
Corven S.A.C.L.LF. en Argentina se
encuentran certificados bajo
normas internacionales.

En Corven, trabajamos desde hace
50 anos garantizando a nuestros
usuarios un 6ptimo rendimiento de
todos nuestros productos.

Ademads, nuestros productos, en
caso de requerirlo, cuentan con
certificacion CHAS para la
homologacién de autopartes en el
mercado argentino, a fin de
proteger la seguridad de los
consumidores.

En Brasil, nuestros productos estan
certificados de acuerdo con la
ordenanza de inmmetro n°
301/2011.

Corven cuenta un equipo calificado
entrenado en recibir, orientar y
resolver cualquier tipo de preguntas
relacionadas con nuestros
productos.

Simplemente llamando a nuestra
linea recibira un apoyo
personalizado inmediato.

QUALIDADE
E SERVICO

0s)

Being sales leaders in the
aftermarket segment implies to
increase each day Corven’s
commitment with quality. That is
why Corven’s marketing and
after-sales services processes for
spare parts, as well as,
manufacturing processes of Corven
S.A.C.L.F.in Argentina are certified
under international standards.

At Corven, we have been working
for 50 years guaranteeing our users
an optimum performance of all our
products.

In addition, our products, if required,
have CHAS auto parts certification

approval in the Argentine market, in
order to protect consumers’ safety .

In Brazil, our products are certified
according to Inmetro ordinance No.
301/2011.

Corven has a qualified team trained
in receiving, orienting and solving
any kind of questions related to our
products.

Just by calling our call center you
will receive inmediate personalized
support.

PR)

Para a Corven, ser lider em vendas
no mercado de reposigao, significa
aumentar a cada dia nosso
compromisso com a qualidade.

E por isso que os processos de
comercializagao e servico de
pdés-venda das autopegas Corven
assim como também a planta
industrial da Corven S.A.C.L.LF. na
Argentina, estao certificados de
acordo com as normas
internacionais.

Na Corven trabalhamos a mais de
50 anos garantindo aos nossos
clientes um étimo desempenho de
todos nossos produtos.

Além disso, nossos produtos, se
necessario, ter a aprovagao de
certificacao CHAS para autopecas
no mercado argentino, a fim de
proteger a seguranc¢a dos
consumidores.

E no Brasil, nossos produtos sao
certificados de acordo com a
Portaria do Inmmetro N° 301/2011.

A Corven conta com um
departamento treinado para
atender, orientar e solucionar
duvidas e problemas relativos ao
nosso produto.

Discando nossa linha direta, o
consumidor ird receber um
atendimento rapido e personalizado.




SERVICIO
POST - VENTA
0800 888 0308

Argentina

0800 888 2786

atencionalcliente@corven.com.ar

ATENCION
AL CLIENTE

<O

Brasil

0800 726 2860

info@corven.com.br

‘ CUSTOMER ‘ SERVICO ‘

CARE AO CLIENTE

v
Otros Paises / Other Countries

+54 3462 439400

admventas@corven.com.ar




MAYOR RESISTENCIA ESTRUCTURAL
HIGHER STRUCTURAL STRENGTH
MAIOR RESISTENCIA ESTRUTURAL

MAXIMA DURABILIDAD DE COMPONENTES

MAXIMUM COMPONENT DURABILITY
MAXIMA DURABILIDADE DOS COMPONENTES

ACERO CON ALTO PORCENTAJE DE CARBONO
HIGH-CARBON STEEL
ACO DE ALTO TEOR DE CARBONO

ESPECIFICACIONES TECNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACOES TECNICAS

: » TUERCA DE FIJACION

Fastening Nut
\ Porca de fixacao

» PERNO PIVOTE | » GUARDAPOLVO
Ball pin Dust cover
Pino pivo Guardapd

» CUERPO » COJINETE ANTIFRICCION

Housing Anti-friction bearing
Corpo Rolamento antifriccdo



INDEX ‘ INDICE ‘

|

_\.

APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGOES

ALFA ROMEO
AUDI
BMW

JEEP
KIA
LADA
CHEVROLET LAND ROVER
CHRYSLER MERCEDES BENZ
CITROEN 24 MINI 56
DACIA MITSUBISHI
DAEWOO NISSAN
DODGE OPEL
FIAT PEUGEOT
FORD RENAULT
HONDA SEAT
HYUNDAI SUZUKI
ISUZU TOYOTA
IVECO VOLKSWAGEN

EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

FABILA
LENA
MATTIOLI

NAKATA
DIMET
THOMPSON




~¥ CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO
MODEL YEAR
MONTADORA ANO

COMPONENTE

COMPONENT

COMPONENTE

POSICION
POSITION
POSICAO

SA it

DIM.

IMAGEN
IMAGE
IMAGEM

ALFA ROMEO

Der L=128 mm =
g g11,8mm LN
Extremo
Tie rod end
Iz L =128 mm =
145/ 146 96/01 Leqfi 5RT3417 M12x 15 1
g1gmm | =
Bieleta Izg. / Der. =100 mm 3
Stabilizer link Left /Right AR M10x1,25 @ “‘
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. L =204 mm {]ﬂ
156 00/.. Rack end Left IRight R RLC M 16x1,5 )
RLE M 14X1,5
Rétula lzq. / Der.
Ball joint Left Right | 2R 11381 B16mm é
Bieleta lzg. ! Der. =300mm | ca .
Stabilizer link Left /Right RIS M10x 1,5 - b
MITO 08/...
Der. L=112 mm T:'
Right SRS M14x 15 Ii"ﬁ
Extremo
Tie rod end B
lzg. L= 112 mm bia
Left ORT3989 | y14x15 € —

AUDI

Der.
Kaft 5RT1410 g15mm €§
Rétula
Al 10/.. Ball joint
lzq.
o 5RT1411 015 mm %}
Tipo C
Articulacién axial lzq. / Der. L =320 mm %
A3 96/02 Rack end Left /Right SRy RLC M 16x1,5 =

RLE M 14X1,5




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

Y CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
L =90 mm Wy
R[:e;t 5RT3474 M14x 1.5 ._—_1-"4
g 0133 mm |S—
Extremo
Tie rod end
L =90 mm L
Izq. J '
5RT3475 M14x1.5 -y
Left 8133 mm ==
96/02
Der. SRT1124 |  015mm &
Right
Rétula
Ball joint
lzg. 5RT1125 015 mm S,
Left o
Tipo C
Articulacién axial lzq. / Der. L=310mm
Rack end Left IRight e RLC M 16x1,5 R
RLE M 16X1,5
Izq. / Der. L=104 mm =)
Left /Right 5RT20008 M1,0X.]'5 -lr':.
plastica = Ll
plastic
Tras lzq. / -
Der. L= 95 mm
A h
3 Rear Left / Rz M10x15 E—ﬂ
Bieleta Right
Stabilizer link L =336 mm
g, 5RT20044 | M2X1Z at
Left metalica = =
metal
L=336 mm :
Der. M12x 1,25 1N =
03/... Right 5RT20045 metalica =
metal
D L= 9% o
er. =94 mm f
. 5RT4008 m
Right M16x 1,5 -2
Extremo
Tie rod end
Izq. L= 94 mm =, e
Left SR M16x 15 M_J..-"'EI
Der. 5RT1390 | 0155mm =
Right
Rétula
Ball joint
lzq.
o 5RT1391 0155 mm %’g




~¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

SA it

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Tipo A
Articulacién axial Izg. / Der. L=122mm = )
Rack end Left /Right sl s RLC M 16x1,5 =
RLE M 14X1,5
A4/ A6/ A8 95/...
o
Extremo Izg. / Der. =157 mm A
Tie rod end Left Right | 0N o483 | g1 tl:fi-_’j—,l—
A5 10/ Rotula lzq./Der. | 5pr9023 | g137mm |
Ball joint Left /Right ' .
Der. 5RT1410 815 mm
Right
Roétula
Ball joint
Q3 10/... lzg 5RT1411 @15 mm
Left
Tras lzq. / :‘
Bieleta Der. L=95mm
Stabilizer link Rear Left / B M10x 1,5 ﬁn-
Right :D
Rétula Izq. / Der. :[
Q5 09/... Ball joint Left Right 5RT9023 g13,7 mm =
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L =288 mm [ T—
Rack end Left IRight SN RLC M 16x1,5 1
RLE M 16X1,5
lzq L=90 mm E
2. =
Q7 07/... Left 5RT6049 M16x15 v "_-l
Extremo
Tie rod end
=)
Der. L=90mm B
Right SRT6050 M16x15 = .
BMW
s
Der. L= 245 mm k —
: -
Right ARG M1k x15 e{:?:-ff—
Extremo
SERIE 3 98/... Tie rod end
lzg. =2%5mm | ——
Left SRIEE M14x15 ——i‘:-;?ézi




A Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Rétula Izq. / Der. nl
X5 02/... Ball joint Left Right 5RT9024 §17,7mm -

CHEVROLET
Extremo Izq. / Der. [=93,3 mm _F"
Tie rod end Left/Right | °R13796 M14 X 15 ]
AGILE 09/ Rotula lzq./Der. | ppr9025 015 '. 5 =
Ball joint Left /Right mm ﬂ_-, 5,
Tipo C
Articulacidn axial Izg. / Der. PF?O?I-II\-/I(Z\:/IE)IZTE L=275mm {}_‘. r—
Rack end Left [Right Comming soon RLC M 16x1,5
g RLE M 14X1,5
Rétula |zq. / Der. Ty
82/96 Ball joint Left Right 5RT0996 #13,4 mm é =
=300 mm )
Bieleta Izq. / Der. M12x1,5 = ’
Stabilizer link Left [Right Sl e Plastica =
Plastic
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. L =280 mm e
ASTRA Rack end Left [Right SRISELY RLC M 18x1,5 —
RLE M 14X1,5
98/...
Extremo |zq. / Der. L=137 mm i:i_.
Tie rod end Left /Right SRS M14x 15  —
Rétula lzq. / Der. &
Ball joint Left ight | 211099 #18mm £
Der. L=190 mm
Right 5RT3986 M12x15 Cﬂ
Extremo
Tie rod end
Izg. L=190 mm
AVEO 09/... Left 5RT3985 M12x15 %_'__‘C_—_\
Bieleta lzq. | Dr. l=263mm | & .
Stabilizer link Left Right SRS M10x 1,25 o "'_*'




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
, ]
Rétula Izq. / Der. =
Ball joint Left Right | °R11379 B 15 mm |f_3 ==
AVEO 09/...
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. PF?O?I-II\-/I%/ISNZTE L =205mm o
Rack end Left /Right Comming soon RLC M 16x1,5 -
g RLE M 12X1,5
Inferior 5RT0232 0188 mm g
Lower
Rétula
Ball joint
Superior | 570278 | B153mm é
Upper Pt
63/78
Exterior L= 136 mm M
5RT1012 RM5/8 X 18 A
Outer I P
@12,6mm -
C10 /APACHE/BRAVA Extremo
Tie rod end
Interior | 5p71011 Flt-M ]5% X8 ﬁ —
L~
Inner @12,6mm Ly
Exterior L=174 mm A
Outer 5RT1664 RMD 11/16 X 18 l{a__ —
@ 15,2mm -
Extremo
74/78 Tie rod end
Interior L= 224 mm A
5RT3073 RMI 11/16 L%
Inner @ 17mm F_.:: .
Exterior L= 186 mm m
5RT1012 RM5/8 X 18 A —
Outer I P
@12,6mm -
Extremo
63/70 Tie rod end
Interior | 5p71011 IIQ-M ]5% X8 ﬁ —
L~
Inner @12,6mm Ly
Exterior L=174 mm ﬁ
C20/C30 Outer 5RT1664 RMD 11/16 X 18 l{, Lo —
@ 15,2mm
Extremo
71/85 Tie rod end
Interior L=224 mm A
5RT3073 RMI11/16 L%
Inner @ 17mm F,:Il
62173 Rotula Superior | 5or0278 | 0153mm /Q
Ball joint Upper A




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

“¥ CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Rétula Inferior 4
62/73 Ball joint Lower 5RT0232 #18,8 mm g
) . £
Rotula Inferior | 5pT0845 | 177mm .
Ball joint Lower w
Rétula Superior H
Ball joint Upper 5RT0846 @13 mm _i:-
C10/ SILVERADO
Exterior L=174 mm A
85/91 Outer 5RT1664 RMD 11/16 X 18 f ,__ —
@152mm w
Extremo
Tie rod end
Interior L= 22 mm A
Inner 5RT3073 RMI11/16 FE::
g 17mm ™
- Brazo =132 mm F
Brladzlzraf\’r‘#]'ar Auxiliar | BRT6194 817,2mm c 3
Idler arm 0 14,9 mm 4
Inferior | 5p11027 825 mm ﬁ
Lower
Rétula
Ball joint
) =
Superior | 511026 0196 mm é
Upper
C10/C20/D20 93/...
Exterior =167mm | =
Outer S @17 mm fi;_m
Extremo
Tie rod end
Interior L=224 mm A
Inner 5RT3073 RMD 11/16 f LY ——
@17 mm "
Extremo Izq. / Der. 5RT3987 L= 80 mm !
Tie rod end Left [Right M14x 15 - 3
CAPTIVA 08/...
Rétula Izq. / Der. e
Ball joint left/Right | °2R11380 | B152mm &{_«a
[=73,5mm 2
Extremo Izq. / Der. | g
CELTA 1/... . . 5RT3948 M14X15 e
Tie rod end Left IRight 11 mm —




~¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

SA it

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Tipo D
Articulacién axial Izq. / Der. L =320 mm . T
Rack end Left /Right ERIEE RLC M 14x1,5 [I::I
RLE M 14X1,5
CELTA 11/...
, @16 mm
Roétula Izq. / Der. A
Ball joint Left Right | 211425 | perno largo [ Sl
large ball pin P
Extremo Exterior L=100 mm F.L
Tie rod end Outer SR M1bx 15 [ ‘—'f:_[
. e
CHEVETTE 91/... Inferior 5RT0559 0 14 mm .
Lower f 43,3 mm
Rétula
Ball joint
. )
Superior | 50565 0124 mm ﬁ
Upper
[
Infer N
nferior | gRT0456 | B173mm Ej
Lower
Rétula
69/78 Ball joint
Superior 5RT0457 0173 mm E.
Upper ' o
CHEVY
Exterior L=186 mm n
Outer 5RT1012 RM5/8 X 18 ' !
@ 12,6mm bt
Extremo
67/73 Tie rod end
Interior | 5pT1011 FIi-M 15% X1 ; —
L~
Inner @12,6mm L
Rétula Izq. / Der. @16 mm ol
Ball joint Left IRight ARz Perno largo I"_,
CLASSIC 10/...
[=73,5mm =
Extremo Izq. / Der. ' y
. X 5RT3948 M14X 1,5 i.
Tie rod end Left [Right 11 mm [ -
Rétula Izq. / Der. —
Ball joint Left Right | 2R 1466 018, 2mm | S
COBALT 12/...
L=73 mm =
Extremo Izq. / Der. sl
Tie rod end Left Right | 210112 M14x15 - *—a

f13,5mm




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

~Y CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Tipo C
. - . 5RT9082
Articulacion axial Izq. [ Der. : L=330 mm e ——
COBALT 12/... Rack end Left /Right PCE%I“'\?I?MSTUTHE RLC M 16x1,5 =
g RLE M 14X15
Tipo D (DHB)
lzq. / Der. L =320 mm e— ——
Left /Right SRR RLC M 14x1,5 -*'
Articulacién axial RLE M12X1.5
Rack end Tipo C (2F)
Izq. / Der. L=310mm —
Left /Right SRR RLC M 14x1,5 Ei:
RLE M 14X2
95/00
L=73,5mm =
Der. M12X15 A
Right SRRl 011,6 mm l 3
Extremo Caja Saginaw
Tie rod end L=73.5 mm ~
Izq. M14X2 =
CORSA Left 5RT3172 8106 mm t_ =
Caja ZF
Rétula lzq. | Der. = -
95198 Ball joint Left Right | °R11037 015 mm "'J‘:—"‘”
Rotula lzq. / Der.
98/09 Ball joint Left Right | °R11268 g15mm
L=73,5mm :
Extremo lzg. / Der. | y
02/... : . 5RT3948 M14X15
Tie rod end Left /Right 11 mm [ =
L=93,3 mm ep
Extremo Izq. [ Der. ' 0
. . 5RT3956 M14x15 ¢
Tie rod end Left /Right 211 mm | {_—j
Tipo D
Articulacién axial Izq. / Der. L =320 mm T m——
Rack end Left IRight DRSS RLC M 14x1,5 [[ :I
RLE M 14X1,5
CORSAII 02/...
Bieleta lzq. / Der. =263 mm |
Stabilizer link Left /Right SRrANIS M10x1,5 - f:
Rétula lzg. / Der. gu-_j.
Ball joint Left Right | 211302 B16mm 2
Extremo lzg. / Der. L=116 mm .
CRUZE 12... Tie rod end Left /Right ORT6175 M16X 1,5 L L——




~¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Rétula lzq. | Der. ﬁ;;—:-*
KADETT / IPANEMA 89/98 Ball joint eft Right | SRT1261 0134 mm =
Exterior L = T5mm A
Outer 5RT3365 M14x15 )y
0164 mm =
Extremo
LUV Tie rod end
Interior L = T5mm %
et 5RT3364 M14x15 A
g 16,4 mm =
. . 2
LUV 4x4 921... Rotula Inferior 1 5RT1087 | 0207mm =
Ball joint Lower
LUV 4x2 Rotula Inferior | 5pT1086 | §207mm
Ball joint Lower
LUV 4x2 / 4xb Rétula Superior 5RT1085 0175mm é
Ball joint Upper ' E‘_'}:,—_a
Rétula |zq. / Der. ,FI
Ball joint Left Right | 2R 11281 B 16 mm E};—?
Bieleta lzq. | Der. =263 mm |
Stabilizer link Left /Right Sl i M10x1,5 o '?:
MERIVA 02/...
L=109 mm o
Extremo |zq. / Der.
Tie rod end Left Rignt | o010 Miéx 15 -:-& :
@11 mm ]
Tipo C
Articulacién axial |zq. / Der. L=277 mm _—
Rack end Left IRight RIS RLC M 18x1,5 {l-
RLE M 14X1,5
lzg. L= 66 mm i
5RT3165 I’
Left M16x15 -
MONZA / KADETT / 82/96 Extremo
IPANEMA Tie rod end
Der. L= 66 mm H
' 5RT3166 .
Right M16x15 A
Rétula lzq. / Der. i&“_‘
MONZA 82/96 Ball joint (eft Right | SRT0996 0134 mm = 3




el e

“¥ CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Rotula lzq. / Der. o
Ball joint Left Right | R 1466 018, 2mm ) S
L=73 mm i
Extremo Izg. / Der. ]
ONIX 12/... : . 5RT6112 M14x 15 ;
Tie rod end Left /Right 8135 mm [ s—
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. PI?O};I.II\-/IS;\EEI\?TE L=330mm 1_J—'ﬁ=
Rack end Left IRight Comming soon RLC M 16x1,5 =
g RLE M 14X15
. @16 mm
Rétula Izq. / Der. b
10/11 Ball joint Left Right 5RT1425 perno largq K _.-._:."
large ball pin e
Rotula Izq. / Der. _(:}
Ball joint Left Right | OR11466 B18,2mm | S’
PRISMA
L=73 mm i
Extremo Izg. / Der. ]
12/... : . 5RT6112 M14x15 ;
Tie rod end Left /Right 8135 mm [ —
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. PI?O};I.II\-/IS;\SEI\IZTE L=330mm *—]__—_‘_I=
Rack end Left IRight Comming soon RLC M 16x1,5 =
g RLE M 14X15
Inferior #
Lower 5RT0993 016,5mm . E:
Rétula
Ball joint
Superior 5RT0994 0136 mm E.-
Upper ' P
i
- Brazo _
S10 / BLAZER (Brasil) 95/... Brazo auxiliar auxiliar 5RT3178 | [ 13%Imm
Idler Arm 14,5 mm
Idler arm
|
Brazo , (=
Control Arm Pitman 5RT3177 #1155 mm = 1:
Extremo Interior L=116 mm i
Tie rod end Inner 5RT3175 111618 F_
0128 mm ——
. L= 220 mm =
S10 / BLAZER (Brasil) 95/... Extremo Exterior 5RT3174 116x18 _ e
Tie rod end Outer 0125 mm O] 1




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
. Bieleta |zq. / Der. L=135mm i,
S10 / BLAZER (Brasil) 95/97 Stabilizer link Left Right 5RT20014 M3/8-16 :,ﬁ Q‘“J
Rétula lzg. | Der. T./j
Ball joint Left Right | OR11466 B18,2mm B
L=73 mm F
Extremo Izq. / Der. »
SONIC 12/,, . . 5RT6112 M14x 15 h
Tie rod end Left IRight 8135 mm =
Tipo C
Articulacidn axial Izq. / Der. PF?G?I-II\-/;E/IENZTE L=330 mm 4—‘__ﬁ=
Rack end Left [Right Comming soon RLC M 16x1,5 =
g RLE M 14X15
Tipo C
08/11 Articulacién axial Izg. / Der. PF?[)?I-II\-/ISAEAENSTE L =250 mm R T —
Rack end Left /Right Comming soon RLC M 16x1,5 o
g RLE M 12X1,5
SPARK
Rétula Izq. / Der.
12/... Ball joint Left Right 5RT1455 g 16 mm Er i
Tipo D
Articulacién axial Izq. / Der. L =320 mm I ——(—
Rack end Left [Right SIS RLC M 14x1,5 [[ =
RLE M 14X1,5
Extremo Izg. / Der. L=73,5 mm H
TIGRA 97/00 . D 5RT3948 M14X15 ——
Tie rod end Left [Right 11 mm I -
Rétula Izqg. / Der. 5RT1268 015 mm L -
Ball joint Left /Right (e
Rétula Izg. / Der. _/_j
TRACKER 12/... Ball joint Left Right 5RT1466 #18,2mm é::__ g
Rétula Inferior T
82/96 Ball joint Lower 5RT0996 §13,4 mm ‘E-—(e—*'j
Extremo Izg. / Der. L=75 mm ﬁ,_
VECTRA Tie rod end Left /Right SRT3799 M14x15 t__‘:'—' i
971/...
Bieleta lzq. / Der. =263 mm |
Stabilizer link Left /Right ERIIZEUDE M10x1,5 - ‘i:




A Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Tipo C
Articulacidn axial |zq. / Der. L =345 mm
Rack end Left /Right ERI RLC M 16x1,5
RLE M 14X1,5
971/...
Rétula |zq. / Der.
Ball joint Left IRight | 211099 B18mm
VECTRA
Tipo C
Articulacidn axial Izq. / Der. L =280 mm
Rack end Left /Right SRISELY RLC M 18x1,5
RLE M 14X1,5
06/11
Extremo Izq. / Der. L=137mm
Tie rod end Left /Right SIS M14x 1,5
Tipo C
Articulacidn axial |zq. / Der. L =280 mm
Rack end Left [Right RISELY RLC M 18x1,5
RLE M 14X1,5
=300 mm
Bieleta |zq. / Der. M12x1,5
Stabilizer link Left /Right Sl Plastica
Plastic
ZAFIRA 00/...
Rétula Izq. / Der.
Ball joint Left IRight | 211099 #18mm
Extremo lzq. / Der. L=137mm
Tie rod end Left [Right SRS M14x 1,5
CHRYSLER
Rétula Inferior
Ball joint Lower SR @18 mm
CARAVAN 91/00
Extremo |zq. / Der. L=110mm
Tie rod end Left /Right . M14X15
L=106 mm
Extremo leg.IDer. | ppr3361 MI4X 15
Tie rod end Left /Right
§12,5mm
NEON / PT CRUISER 00/...
Rétula Izq. / Der.
Ball joint Left IRight | 217027 #18mm




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
SEBRING 97/... Rotula Superior | 519028 0 15,8mm
Ball joint Upper
Rétula Superior
STRATUS 97/... - 5RT9028 @ 15,8mm
Ball joint Upper

CITROEN

Rétula |zq. / Der.
Ball joint Left Right | R 11122 O6mm é
L=115 mm o
AX 96/... R'Jie{]'t 5RT3452 M14x 1,5 o __qlt“:-
g 8122 mm —
Extremo
Tie rod end
Iy L=115mm q&
: 5RT3453 M14x15 p—_ ]
Left 8122 mm (=
L= 95 mm |
Extremo Izg. / Der. A
. . 5RT2482 M14x15 .
Tie rod end Left /Right 0122 mm E Frrvre)
Bieleta lzg. | Der. L=300mm | (s =
Stabilizer link Left [Right R ALE M10x1,5 - v
Tipo A
Articulacién axial Izq. / Der. L =343 mm e —|
BERLINGO 97/ Rack end Left /Right IR RLC M 12x1 .::
RLE M 14X1,5
[
Izq. / Der. ]
of Righy | SRT1252 g18mm QC:E
Rétula
Ball joint ~
lzq.1Der. | gpT1129 016mm E;%-
Left /Right 4
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=235mm .
Rack end Left [Right SR RLC M 12x1 E
RLE M 14X1,5
C3 02/...
Extremo Der. L= 180 mm
. L 5RT3808 M14x15
Tie rod end Right
§12,2 mm




el e

“¥ CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITIQN DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Extremo Iz L= 180 mm
. i 5RT3809 M14x15
Tie rod end Left
§12,2 mm
Bieleta lzq. | Der. L=300 mm ; f
c3 02/... Stabilizer link Left /Right SR M10x1,5 = =]
Rétula zq. / Der. :
Ball joint Left Right | °R11280 018mm é:i‘:;
Rétula lzq. / Der. )
Cc3l 12/ Ball joint Left IRight 5RT9171 @18 mm 'E;--h-:
Tipo A
Articulacién axial Izg. / Der. L =340 mm b 1
Rack end Left IRight e RLC M 14x1,5 .::
RLE M 14X1,5
L= 115 mm o
e 5RT3452 M14x 1,5 e
g 012.2mm e
Extremo
Tie rod end
L=115mm W
Izg. .?1*_
04/... 5RT3453 M14x 15 : ;
Left B122mm SEa—
Céa
Bieleta Izq. / Der. L=335mm | -
Stabilizer link Left /Right SR M10x1,5 o L
Rétula Izq. / Der. £ 15,6 mm L
Ball joint Left Right | 11290 M38X 15 ‘-—'
Tipo C
09/ Articulacién axial lzg. / Der. PigJSEMZEK‘?E L =258 mm {']ﬁ:
Rack end Left IRight Comming soon RLC M 14x1,5 =
g RLE M 14X15
Tipo A
Articulacién axial Izg. / Der. L=180 mm —
Rack end Left IRight DB RLC M 16x1,5 {]:[
RLE M 16X1,5
Der L=235 mm —
c5 02/... er. 5RT3812 M16x15 _:“x:l[p
Right
@12 mm
Extremo
Tie rod end
Izq L=235mm . —
. 5RT3811 Miex1s | %
@12 mm




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Roétula Izq. / Der. 0 159mm 1
5 02/... Ball joint Left /Right SRl Pa0x15 ‘-—'
L=95mm
Extremo Izq. / Der. )
. ; B5RT2482 M14x 1,5 -
Tie rod end Left /Right 0122 mm E!
C15 96/...
Tipo A
Articulacidn axial Izq. / Der. L=314mm o 1
Rack end Left [Right Sl RLC M12X1
RLE M14X 15
Rétula lzq. / Der. #15,6 mm 1
Ball joint Left IRight SRZa M38X15 "‘-:l
Bieleta lzg. | Der. L=335mm | -a
DS4/DS5 /.. Stabilizer link Left /Right SR M10x1,5 - ‘i:
Tipo C
Articulacidn axial Izq. / Der. Pi';;@?ﬁ;% L =258 mm 4—ﬁ
Rack end Left [Right Comming soon RLC M 14x1,5 =
g RLE M 16X1,5
Rétul l2g.1D 0164 i
6tula 2q./ Der. ,6mm
24/01 Ball joint Left [Right SR 1.400 kg 5%:3
Rétul l2g. /D 819, i
otula 2q./ Der. ,3mm
96/... Ball joint Left IRight | 211123 1800 kg E‘Ef’.—:
JUMPER B
Rétul l2g. /D 120 i
otula 2q./ Der. mm
02/... Ball joint Left IRight | 211928 1800 kg E‘Ef’.—:
Rétul l2g.1D a1 s
otula zq. / Der. mm .
02/06 Ball joint Left [Right SRy 1.400 kg et
Rétula Izq. / Der. K
Ball joint Left Right | R 11122 016 mm E
L= 115 mm o
Extremo Der. H
SAXO 96/... . . 5RT3452 M14x 1,5 e
Tie rod end Right 0122 mm )
L=115mm o
Extremo lzg. .
Tie rod end Left ARIES ﬂM:é‘;:ng] }_—I




el e

~Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Der. L=115mm
Ri h't 5RT3452 M14x 15
o 0122 mm
Extremo
Tie rod end
Iz L=115mm
XANTIA 93/... b 5RT3453 M14x 1,5
Left
§12,2 mm
Rotula Izg. / Der. @ 15,9mm
Ball joint Left /Right ZRIUSE Pa0x15
L=95mm
Extremo lzg.1Der. | ppT9482 M1k x 15
Tie rod end Left IRight
§12,2 mm
Bieleta Izg. / Der. =300 mm
Stabilizer link Left IRight ERUAIITL M10x1,5
XSARA 97/...
Tipo A
Articulacién axial Izg. / Der. L=335mm
Rack end Left IRight DN RLC M 12x1
RLE M 14X1,5
Rotula Izq. / Der.
Ball joint Left Right | 2R 1112 g6mm
L= 95 mm
Extremo lzg.1Der. | ppT9482 M1k x 15
Tie rod end Left IRight
§12,2 mm
XSARA PICASSO 03/...
Tipo A
Articulacién axial Izg. / Der. L=343mm
Rack end Left IRight DN RLC M 12x1
RLE M 14X1,5
L=95mm
Extremo lzg.1Der. | ppT9482 M1k x 15
Tie rod end Left IRight
§12,2 mm
Bieleta Izg. / Der. =300 mm
Stabilizer link Left IRight SR M10x1,5
X 97/...
Tipo A
Articulacién axial lzq. / Der. L=343mm
Rack end Left IRight DR RLC M 12x1
RLE M 14X1,5
Rétula Izg. / Der.
Ball joint Left Right | 2R 112 B16mm




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
DACIA
lzg. =236 mm | (e —T
Left AR gr9mm | ki
Extremo
Tie rod end
Der. L=236mm | ——,
Right SR #11,9 mm ] Bt -4
SEDAN/BREAK/PICK UP 96/...
Inferior 5RT0402 0159 mm ”m
Lower ' ;’_'tl;_:-__."-"
Rétula
Ball joint
g1
Superior B
Upper 5RT0403 £15,9 mm {_E\_.:

DAEWOO
Der. L=190 mm
Right | 2R12788 1 yppxs cFé
Extremo
Tie rod end
lzg. L=190 mm g —
Left IR M12x 15
KALOS 08/...
Bieleta lzq. | Der. L=263mm | -
Stabilizer link Left Right ERUALES M10x 1,25 - b
Rétula lzq. / Der. é
Ball joint LeftRight | OR11379 015 mm H_#__J:—':'
E lzq./D L= 67 ik
xtremo zq. / Der. =67 mm
Tie rod end Left /Right e M12x15 f- T |
MATIZ / TICO 96/...
Tipo D
Articulacién axial Izq. / Der. L=225mm S ——
Rack end Left IRight RO RLC M 14x1,5 [E}
RLE M 12X1,5
Rétula lzq./D =
u zq. | Der. .
NUBIRA 97/... Ball joint et Righy | BRT9029 g16mm IE__—?E_:;:..




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

MODELO

MODEL

MONTADORA

ANO
YEAR
ANO

COMPONENTE
COMPONENT
COMPONENTE

POSICION
POSITION
POSICAO

Y CORVEN

DIM.

IMAGEN
IMAGE
IMAGEM

DODGE

DAKOTA 4x2 Rotula Inferior | gpT1259 | g163mm
Ball joint Lower
97/00
Rétul Inferi 0163 =
otula nferior ,3 mm iml
DAKOTA 4x4 Ball joint Lower ERI @ 50 mm 1
Rétula Superior
97/00 Ball joint Upper 5RT1166 @ 15,3 mm L‘f;
DAKOTA 4x2 / 4x4
Tipo C
Articulacidn axial Izq. / Der. L =242 mm _h——mﬁ
196 Rack end Left /Right ERE RLC M 14x1,5 L
RLE M 15X1,5

FIAT

| |

Exterior L=88mm
Outer Sliblaits M16x1 é:l
Extremo
Tie rod end
Interior L =184 mm C_:—:‘__E
Inner Sl M16x1 - |
125 63/82
Inferior I
Lower 5RT0183 g 15 mm E
Rétula
Ball joint
Superior H
Upper 5RT0182 g 15 mm H
Tipo D
Articulacién axial Izq. / Der. L=135mm o TR
Rack end Left /Right Sl RLC M 14x1,5 [[:}
RLE M 14X1
71/81
Brazo con rétula Izq. / Der. —_— ,._,r'f
128 Control arm Left /Right SRIEY B8 mm : =
Extremo Izq. / Der. =222 mm E
71/84 Tie rod end Left /Right SR M14x1 — —_




~¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

SA it

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Brazo con rétula Izg. / Der. P R - W . |
Control arm Left [Right R B10mm =
128 EUROPA 82/83
Tipo D
Articulacién axial Izq. / Der. L=135mm T m———
Rack end Left /Right e RLC M 14x1,5 I:I: :I
RLE M 14X1
L=150 mm £h
Extremo Izq. [ Der. 'y
Tie rod end Left Right | D1 2440 M12x 1,5 — i
§11,8 mm —
Tipo D
Articulacién axial Izq. / Der. L=190mm —
128 SUPER EUROPA 83/91 Rack end Left Right 5RT2706 RLC M14X15 D:' ——cn 2
RLE M 12 X1,5
Brazo con rétula Izq. / Der. _ . Ji
Control arm Left /Right SRT0850 Blmm | (G— o
Tipo D
Articulacién axial Izq. / Der. L=190mm T m————
81/93 Rack end Left /Right SRy RLC M 14X 1,5 [[ :I
RLE M 12 X1,5
81/86 Brazo con rétula Izq. / Der. 5RT0807 08 mm ]
Control arm Left /Right T e
147 / BRIO Brazo con rétula Izq. / Der. R —
871... Control arm Left /Right IS g10 mm = — AT
Extremo lzg. | Der. L= 126 mm H
Tie rod end Left IRight IRUZLL M12x 15 "_
81/93
Extremo Izq. / Der. L= 190 mm H
Tie rod end Left IRight D2 M14x 1 ,‘ !
Tipo D
Articulacién axial Izg. / Der. L=190mm e ———
Rack end Left /Right SRS RLC M 14X 1,5 [[ ai
RLE M 12X1,5
Brazo con rétula Izg. / Der. —
147 / SPAZIO 86/... Control arm Left Right 5RT0863 #10 mm E— _,\:,_f'j
Extremo Izq. [ Der. L=126 mm i .ﬁ
Tie rod end Left /Right DRUZAL M12x15 T " !




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

~Y CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Extremo Izq. [ Der. L=190 mm H
147/ SPAZIO 81/92 Tie rod end Left /Right SRR M14x1 ,‘ -
Tipo D
Articulacidn axial Izq. [ Der. L=215mm I
Rack end Left /Right UL RLC M14X1,5 :[:I
RLE M 14 X1,5
Brazo con Rétula Izq. / Der. —— T
147 / VIVACE 93/... Control arm Left Right 5RT0863 @10 mm E——BR
L=107,5 mm *
Extremo Izq. / Der. ' g
Tie rod end Left Right | °R15043 M14x 1,5 r -
g11,9 mm -
Bieleta lzg. | Der. =292 mm | i& -
Stabilizer link Left [Right DAL M10x1,25 - by
L= 144 mm ] )
Der. ] A
Right 5RT9052 M12x 1,5 [_’_ L____F/_,a"
g 11,2mm Sy
Extremo
Tie rod end
g L= 144 mm . =
: T
500 12/... Left 5RT9051 M12x 1,5 H_—_—_-l".
g 11,2mm el
Rétula Izq. [ Der.
Ball joint Left Right | °R12170 g17mm E |
Tipo C
Articulacién axial lzg. / Der. L =242 mm e ——
Rack end Left /Right IR RLC M14X1,5 *—'
RLE M12X1,5
L=128 mm
Der.
Right 5RT3418 M12x 15
g g 11,8 mm
Extremo
Tie rod end
Iz L=128 mm
96/02 g 5RT3417 M12x 15
Left
g 11,8 mm
BRAVO / BRAVA
Bieleta lzq. | Der. =275mm | o -
Stabilizer link Left /Right SR M10x1,25 - "'_
Tipo D
Articulacién axial lzg. / Der. L=315mm I
07/... Rack end Left IRight ShiEzal RLC M14X1,5 :[:I

RLE M 14X1,5




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Bieleta Izg./ Der. =292 mm | i& -
BRAVO 13/... Stabilizer link Left [Right SRS M10x1,25 - b
Tipo C
Articulacidn axial Izq. / Der. L=318mm —
Rack end Left /Right SRR RLC M16X 1,5 {}_
RLE M 16 X1,5
94/01
L=120mm =
Extremo Izq. / Der.
. ; 5RT3446 M16x 15 -
y -
Tie rod end Left [Right 0145 mm 1 }
L=120mm
Extremo Izq. / Der. 5
02/... . . 5RT3838 M16x 15 —_—
Tie rod end Left /Right 8165 mm =
Rotul l2q.1 0164 i
otula 2q. / Der. 6 mm :
94/01 Ball joint Left /Right RS 1.400 kg t‘!n:__;.-"
Rotul l2q.1D 819, i
otula 2q./ Der. 3 mm :
DUCATO 96/... Ball joint Left /Right ERINGTS 1.800 kg t‘!n:__;.-"
Rotul 12q.1 020 B
otula zq. / Der. mm :
02/.. Ball joint Left /Right SR 1.800 kg E‘!n:__;.-"-'*
Rétula lzg. | Der. 817 mm il
02/06 Ball joint Left /Right SRl 1.400 kg {"_E-ff_'i-
Barra =
Extremo L=80 mm
92/... . tensora 5RT3104 —
Tie rod end Strut arm M18x 1,5 S|
Barra ]
Extremo L=80 mm ]
..192 Tie rod end Stensora 5RT3103 M16x 15 F LI
trut arm —_—
Tipo D
Articulacion axial 1zq. / Der. L=215mm T——————
Rack end Left /Right UL RLC M14X1,5 [l —
RLE M 14X15
93/...
Extremo Izq. / Der L= 1375 mm H
DUNA . o 5RT2998 M14x 15 —
Tie rod end Left /Right 811.8mm = s—
Brazo con Rétula lzg. / Der. —
88/... Control arm Left /Right DRI @10 mm T '-f'fi]




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

~Y CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITIQN DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Rétula |zq. / Der. ?
88/... Ball joint Left IRight 5RT0909 g 13 mm
Tipo D
Articulacidn axial Izq. / Der. L=190mm Tee— —
Rack end Left /Right ERIE RLC M14X 1,5 :I:-}
RLE M12X1,5
88/92
L=160 mm h
Extremo Izq. / Der. I
DUNA Tie rod end Left /Right SRy M12x1,5 e !
g 11,8mm e
Barra -
Extremo tensora L=80 mm H
92... Tie rod end Strut arm SR M18x 15
Strut arm -
Barra =
Extremo tensora L= 80 mm nY]
192 Tie rod end Strut arm RIS M16x 1,5 o
Strut arm -
Rétula Izq. / Der. H
S Ry 5RT1279 @ 13,8 mm
Ball joint Left /Right ' &’_’,3‘?
J 9 )
FIORINO NOVO 14/...
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. PF?O?I-II\-/&I[\)/I'E]I?TE L =256mm 4—'?:
Rack end Left /Right Comming soon RLC M14X 1,5 =
g RLE M 1415
Rétula Izq. / Der. H
Ball joint Left IRight | 211361 0137 mm (Qj
IDEA 10/...
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=270mm  r——
Rack end Left /Right SR RLC M 14X 1,5 =
RLE M 14X 1,5
Der. /r\>
Right 5RT9017 @17 mm "*-i:i:_‘_,f
IDEA ADVENTURE 11... Rotula
Ball joint
lzg 5RT9016 817 mm ’f\a}‘
Left g/
Tipo D
Articulacién axial Izq. / Der. L=310mm ——_— —
Rack end Left /Right SRS RLC M 14X 1,5 :[:]
RLE M 14X 1,5
MAREA 96/...
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=270 mm P —
Rack end Left /Right SR RLC M 14X 1,5

RLE M14X 1,5




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Bieleta Izg. | Der. =275 mm | & -
Stabilizer link Left /Right Sl M10x1,25 o by
MAREA 96/...
L=107,5 mm .
Extremo Izg. / Der. ' w/
. ; 5RT3478 M14x15 -
Tie rod end Left /Right 811 8mm [ -
Rétula lzq.  Der. '
Ball joint Left Right | 211279 0138 mm
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. PF?UI;I.II\-/ISA)\SZI\[IJTE L=256mm 4_Jﬁ=
Rack end Left ight | L RLC MIAXTS |
g RLE M 14X1,5
MOBI 17/...
L=145mm [ 2
R[:"L't 5RT3218 M14x15 R
g @ 11,8mm i
Extremo
Tie rod end
L= 145 mm = -
lzg 5RT3219 M14x15 A
Left e
g 11,8mm -
lzg./ D A
zq./ Der.
Left Right | SRT1035 0132 mm @
Rétula
96/00 Ball joint
Izq. / Der. 3
et Righy | BRT1278 8137 mm @
L=145 mm [ 2
PALIO / WEEKEND / Der. S F
STRADA Righ 5RT3218 M1k x15 —
@ 11,8mm i
Extremo
96/... Tie rod end
L= 145 mm A ——
lzg 5RT3219 M14x15 Qﬁ_-{f"'
Left e
g 11,8mm -
Rétula Izqg. / Der. !
01/... Ball joint Left Right | SRT1279 0138 mm 5;33
Roétula Der. 4
Ball joint Right A 817 mm x@
PALIO ADVENTURE 1/...
Rotula lg. 5RT9016 | 017mm €
Ball joint Left S




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

~Y CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Tipo C
Articulacién axial (DM) Izq. / Der. L=282mm | e
Rack end Left /Right SRl RLC M14X15 | —
RLE M14X 15
96/...
Tipo C
Articulacion axial Izqg. / Der. L=285mm | e,
Rack end (DH) Left Right ARSI RLC M14X15 | —
RLE M14X 15
Bieleta lzg. | Der. L=310mm | <& -
Stabilizer link Left /Right SIRIANLES M10x15 - b
Tipo C
. L . 5RT9070
Articulacidn axial Izq. / Der. : L=256mm —}__ﬂ
PALIO Rack end Left IRight 'Ezﬂfm“"fﬂf RLC 16K 15 |
g RLE M 14X1,5
L= 145 mm ] —
12/... lzq. 5RT9011 M14X2 e
Left g
g 11,8mm -
Extremo
Tie rod end
Der L= 145 mm o =
: T,
Right 5RT9012 M14X2 -“H_-_—_i
g 11,8mm o
Rétula Izq. / Der. A
Ball joint Left Right | 2R 1279 0138 mm ]
Rétula Izq. / Der. 5RT1381 816 mm 'IE!
Ball joint Left /Right .dric_l,
Bieleta lzg. | Der. L=300mm | & -
Stabilizer link Left /Right SRANLE M10x 1,5 - ¥
PUNTO / LINEA / QUBO 08/...
Der. L= 112 mm 5
Right SRt M14x 1,5 [ "2
Extremo
Tie rod end )
Izg. L=112 mm 2
Left SRT3989 M14x15 o
Tipo D
Articulacién axial Izq. / Der. L=275mm e
Rack end Left IRight . RLC M 14X 1,5 :[:]
RLE M12X 15
REGATTA 85/...
Extremo Izq. / Der. L=118 mm '_1
Tie rod end Left /Right SRT2660 M12x1,5 I ]




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Brazo con Rétula |zq. / Der.
REGATTA 85/... Control arm Left Right 5RT0748 #10 mm
Izq. / Der.
Left IRight 5RT1035 #13,2mm
Rétula
96/00 Ball joint
lzq./Der. | g5prq978 0137 mm
Left IRight '
L=145mm
Der.
Right 5RT3218 M14x 15
. g11,8mm
Extremo
96/... Tie rod end
Iz L=145mm
o 5RT3219 M14x15
g 11,8mm
Rétula |zq. / Der.
01/... Ball joint Left Right 5RT1279 #13,8 mm
SIENA
Tipo C
Articulacidn axial (DM) Izq. / Der. L =282 mm
Rack end Left Right RS RLC M 14X 1,5
RLE M 14X 1,5
96/...
Tipo C
Articulacién axial (DH) Izq. / Der. L =285mm
Rack end Left Right SRIEI RLC M 14X 1,5
RLE M 14X 1,5
Bieleta |zq. / Der. L=310 mm
Stabilizer link Left /Right SRS M10x 1,5
Iz L= 145mm
12/... Le[;i 5RT9011 M14x2
g 11,8mm
Extremo
Tie rod end
L= 145mm
Der.
Right 5RT9012 M14x2
. g11,8mm
Rétula |zq. / Der.
SIENA 12/... Ball joint Left Right 5RT1279 #13,8 mm
Bieleta Izq. / Der. L=310 mm
SIENA GRAND 12/... Stabilizer link Left Right SR M10x 15




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

~Y CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
L=145mm ) -
lzg 5RT9011 M14X2 _-r":-:"_
Left i
@ 11,8mm -
Extremo
Tie rod end
Der L= 145 mm ., fg
' T
Right 5RT9012 M14X2 H_-___i_
@ 11,8mm et
SIENA GRAND 12/...
. 1
Rétula Izg. / Der.
Ball joint Left Right | °R11279 | D138mm F )
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. PF?U};I.II\-/IS;\SZI\(IJTE L=256mm d—]:ﬁ:
Rack end Left IRight Comming soon RLC M14X15 | —
g RLE M 14X1,5
Tipo D
Articulacién axial Izg. / Der. L=315mm ]
Rack end Left IRight ERIER RLC M14X 15 :[:]
RLE M 14 X1,5
Extremo Izg. / Der. L=96mm I
01/... Tie rod end Left /Right ORT3819 M14x15 _’:_j
STILO
Bieleta lzq. | Der. L=290mm | ;& -
Stabilizer link Left /Right ERUATIE M10x15 o bl
Parrilla de =
Rotula chapa
04/... Ball joint Sheet 5RT1448 @17 mm N
control arm
L=128mm
Der.
Right 5RT3418 M12x 15
g g11,8 mm
Extremo
Tie rod end
Iz L=128mm
Rt 5RT3417 M12x15
g §11,8 mm
TIPO 88/95
Bieleta lzg. / Der. =100 mm B
Stabilizer link Left IRight SRR M10x1,25 @ w‘
Tipo D
Articulacién axial (DH) Izq. / Der. L =270mm e a—
Rack end Left IRight SRIESL) RLC M 14X 1,5 :[:]
RLE M 12X1,5
Extremo Izq. / Der. L=137,5 mm a
TEMPRA 93/... . o 5RT2998 M14x 1,5 —
Tie rod end Left /Right 811.8mm = s—




~¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

SA it

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Rétul lzq./D 0
otula zq. / Der. —
Ball joint LeftRight | °R10995 | B1k4mm <
TEMPRA 93/...
Tipo C
Articulacién axial (DH) Izq. / Der. L =270mm e
Rack end Left /Right R RLC M14X15 | —
RLE M14X 15
Tipo D
Articulacidn axial Izq. / Der. L=215mm e 0]
Rack end Left [Right Rl RLC M 14X 15 :[:]
RLE M14X1,5
93/...
L=137,5mm o
Extremo |zq. / Der. '
. . 5RT2998 M14x 1,5 — iy
Tie rod end Left /Right 811.8mm L -
Brazo con Rétula lzq. / Der. - — _rx,_,.-d'
Control arm Left [Right SRR B10mm T
88/...
Rétula |zq. / Der.
Ball joint Left Iight | 10707 #13mm E [
UNO
Tipo D
Articulacidn axial Izg. / Der. L=190mm e 0]
Rack end Left [Right SRUZILS RLC M 14X 1,5 :[:]
RLE M12X1,5
88/92
L=160 mm &h
Extremo |zq. / Der. I
Tie rod end Left /Right SRUZILE M1Zx 15 - =
g11,8mm o
Barra wp
Extremo =80 mm
92/... . tensora 5RT3104 S
Tie rod end Strut arm M18x 15 I -]
Barra wp
Extremo L=80 mm
192 . tensora 5RT3103 — '“*i
Tie rod end Strut arm M16x15 I—-H_-
Bieleta Izq. | Der. L=310mm | & -
Stabilizer link Left [Right SRS M10x15 - ¥
Tipo C
. ., . 5RT9070
Articulacién axial Izg. / Der. ‘ L =25mm e ——
UNO NOVO/WAY 107... Rack end Left IRight Féi?nxmefc.NJnE RLC M 16X 15 |
g RLE M14X15
Rétula Izq. / Der. A
Ball joint Left Right | 211279 0138 mm ._e"-'l_;:'_'i




Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

el e

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITI_ON DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
FORD
Tipo C
Articulacién axial lzq. / Der. L=300mm | e
Rack end Left /Right IS RLC M14X15 | —
RLE M 1/2"X 20
Extremo Izq. / Der. L=70 mm i
94196 Tie rod end Left Right | > 421 12 x 20 ;L:'ZI
g11,5mm —
Tipo C
Articulacién axial lzq. / Der. L=290mm | ey
Rack end Left [Right A RLC M14X15 | —
RLE M 1/2"X 20
Tipo C
Izq. / Der. L=320mm | ey
Left [Right R A RLC M14X15 | —
Articulacién axial RLE M14X2
Rack end Tino €
COURIER zg. | Der. pffomﬁ?fu L=dtimm | o per———
Left [Right Comming soon RLC M 14X 1,5 s
g RLE M14X2
L= 80 mm o R
R'Jiei’]'t 5RT3314 M14x 2 Sy
J 8 11,5 mm =
Extremo
97/ Tie rod end
Iz L=80 mm -
Le?i 5RT3313 M1k x 2 Ly
011,5 mm =
Bieleta lzg. | Der. L2355 mm | oa _
Stabilizer link Left /Right SRR M10x1,5 - "i’:
Rétul lzq. /D 0165 s
otula 2q./ Der. 5 mm ot
Ball joint Left /Right SR §17,5 mm ,u_:..--:l
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. L=278mm f e
Rack end Left [Right DRI RLCM 14X 1,5 -
RLEM 14X 1,5
Bieleta lzq. ! Der. =285 mm | oa -
ECOSPORT 03/... Stabilizer link Left /Right Sl o M10x1,5 - ""E‘
Extremo Der. L=92 mm "
Tie rod end Right SRT3922 M14x 15 ';,: '3' F




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Extremo lzq =92 mm s
Tie rod end Left ORT3923 M1kx15 — ‘f_j
ECOSPORT 03/...
Rétula lzq. ! Der. e
Ball joint Loft Right | 2N 1282 B17.5 mm ,_H_:‘_?
. 5RT9080
Rétula Izg. / Der. :
Ball joint Left IRight PCRUX'MAMENTE B17.5 mm é |
omming soon
Iz BRI L= 94 mm =
ECOSPORT KINETIC 12/... b PROXIMAMENTE = B
Left Commi M1k x 15 =t |
omming soon i
Extremo
Tie rod end
5RT9054 2
Der. : L= 94mm B
Right F’CRUXIMAMENTE Mitx 15 e
omming soon o
Der. sRTogos | L301mm __ﬁ:}_'b
Right pi7mm | o
Brazo con Rétula
Control arm
Iz =301 mm | Fa —
. - e i
Left SRS 817 mm =)
88/93
Extremo Izq. / Der. L=70 mm T’
Tie rod end Left /Right SRT2704 112" x 20 H=E -"‘_f
Tipo D
Articulacién axial (DM) Izq. / Der. L=290 mm e a—
Rack end LetRight | 2R 2707 | miem14x15 :[:]
RLE M 1/2" x 20
ESCORT
Der. L= 80 mm o]
Rt 5RT3112 M1k x 2 I -
9 @13 mm "
Extremo
Tie rod end
Iz =80 mm =
g 5RT3113 M1k x 2 e
Left . |
g 13 mm e
941...
Rétula Izg. / Der. 5 -
Ball joint LeftRight | OR11023 017 mm . =
Bieleta Izq. | Der. L=235mm | A =
Stabilizer link Left Right | 2120000 M10x1,5 ' v




A Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Tipo C
Articulacién axial (DM) zq. / Der. L=320mm
Rack end Left /Right B RLC M14X1,5
RLE M14x2
ESCORT 94/...
Tipo C
Articulacién axial (DH) zq. / Der. L=310mm
Rack end Left /Right Sy RLC M14X1,5
RLE M 1/2"X 20
Tipo C
Articulacién axial Izq. [ Der. L =258mm
Rack end Left /Right slrsiaze RLC M16X1,5
RLE M14X 1,5
EXPLORER 98/...
L=120 mm
Extremo lzq./Der. | gpr3520 M1k x 15
Tie rod end Left IRight
@154 mm
L= 137 mm
si);t}tcgﬂgr SRT2864 M22x15
M7/8X18
L= 137 mm
Si)gﬁcglﬁzr 5RT2865 M20x 15
M7/8X18
F100 / F150 / F250 80/86 Extremo
Tie rod end
Int. Largo L= 445 mm
o imﬁ’er 5RT2866 M20x15
g M7/8X 18
Int. Largo L=860 mm
Long inner I M22X15
Inferior #22,6 mm
Lower sz @ 50,2mm
Rotula
Ball joint
Superior @21 mm
Upper SRite @ 41,5mm
F100 Super Duty / F150 99/...
Ext. Der. L=185mm
Right outer SRiES22 #15,6 mm
Extremo
Tie rod end
Ext. lzq. L=185mm
Left outer Slaz @ 15,6 mm
Barra Barra central Barra Barra L=1030 mm
F100 TIB 66/83 . central 5RT1660 -
Center link Center link @ 15,6 mm




¥ CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

SA it

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Extremo Ext. Largo L=425mm
FlooTiB 66/84 Tie rod end Long outer RS 718" x 18
Interior .
66192 Extremo corto SRT0784 718" x 18
Tie rod end Short i @156 mm
ort inner
Inferior #19,6 mm
F100 TIB Lower 5RT1140 0 4k4 mm
Rétula
98/... Ball joint
Superior f27 mm
Upper =R @ 50 mm
Inferior 5RT1001 019,6mm
Lower
Rétula
Ball joint
Superior 5RT1002 021 mm
Upper
Ext. Corto 1"x16
F1000 92/... Short outer 5RT3050 4156 mm
Extremo Int. Corto L= 140 mm
Tie rod end Short inner SR 718" x 16
Int. Largo L=435mm
Long inner R 718" x 16
Inferior #19,6 mm
Lower SR 0 44,4 mm
Rétula
Ball joint
Superior f27 mm
Upper IRRICY 50 mm
F4000 93/...
Exterior _
Extremo derecho | 5RT3522 L=185mm
Tie rod end h @156 mm
Right outer
Extremo Exterior L=185mm
Tie rod end izquierdo ERiESal #15,6 mm

Left outer




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

“¥ CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITIQN DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Exterior B
derecho 5RT2944 L‘;/'g.?f]’;m e
Right outer - = —
Extremo
Tie rod end
=
Interior [=121,5mm b,
F250 / F350 78/... Inner 5RT2863 718" x 18 IE-HI—I"- 7
Barra _ - M
Barra central contral | SRT2940 | L100mm R i)
Center link . g156mm |~ -
Center link
Inferior | gpr0185 8159 mm -y
Lower i Y g
Rétula
6276 Ball joint
Superior 5RTO0184 0153 mm b
Upper g L
.ﬂl.
Extremo Exrterior L=110 mm
77182 Tie rod end Outer SRT1393 1116x18 e — |
Inferior
Lover B5RT0462 6159 mm &x =
Rétula
FALCON Ball joint
77/ Superior 5RT0184 0153 mm i -
Upper ' LD
Extremo (DH) Interior =210mm | P
- e
Tie rod end Inner SRzt 11/16" x 18 —
Extremo (DM) Extterior L= 109 mm il
71776 Tie rod end Outer SRIrae 11/16" x 18 é_.-:_u.u
g3/ Extremo Ierior | gprogog | L=198mm b4
Tie rod end Inner 116" x 18 T —— |
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=278mm | e,
Rack end Left IRight SlRIiRfE RLC M 14X1,5 L=
RLEM 14X 1,5
FIESTA MAX 03/...
Bieleta lzg. | Der. L=285mm | - m .
Stabilizer link Left IRight Sl M10x1,5 - L=




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Der. [=92 mm "
Right Slezz M14x 15 "-‘: } I
Extremo
Tie rod end
Izg =92 mm .
FIESTA MAX 03/... Left 5RT3923 Mi4x 15 —~ -.f- _f
Rétula lzg. ! Der. e
Ball joint LeftRight | OR11282 B17.5mm ,,_:‘_i;
=70 mm -
Extremo 1zq. / Der. " f"'\-
Tie rod end Left Right | °OR13421 112" x 20 —T |
@115 mm —_
93/95
Tipo C
Articulacién axial lzq. / Der. L=290mm | ey
Rack end Left IRight SRS RLC M14X15 | —

RLE M 1/2"X 20

L= 80 mm B
R'Jiel’]'t 5RT3314 M14x 2 o
g g115mm —
Extremo
Tie rod end
Izg L=80 mm -
FIESTA : 5RT3313 M1k x 2 BT \
Left 8115mm =
Bieleta Izq./ Der. =235 mm | a .
93/... Stabilizer link Left /Right SRR M10x1,5 - ‘i':
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. PF?[]?I-II\-&EAZI?TE L=310mm *—lﬂ
Rack end LeftRight | | R M1AXTS |
g RLE M 14X 2
Rétula lzg. /D 8165 mm »
u zq. / Der. , -
Ball joint Left [Right SR §17,5 mm J..--.f
) 5RT9080
Rétula Izg. / Der. ‘
Ball joint Left IRight FERUX'N.'AMENTE g17.5 mm é |
omming soon
5RT9053 =
Extremo lzg. : L= 94 mm s
FIESTA KINETIC 12/... Tio rod ond Lt I’CRUXIMAMENTE Mibx 15 (S
omming soon M
=
Extremo Der. PF?U?I-II\-/IT\E/IENATE L= 94 mm . -
Tie rod end Right M14x 1,5 Bl

Comming soon -




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

“¥ CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITI_ON DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Tipo C
Articulacién axial Izq. [ Der. L=365mm | e
Rack end Left /Right BRISE RLC M14X15 | —
RLE M 14X 2
L=76 mm o
e 5RT3670 M14x2 L—.L_Lh
g 0128 mm o
Extremo
FOCUS | 98/... Tie rod end
L=76 mm 4
{Ze‘}t 5RT3671 M14x 2 &:l
0 12,8 mm p—
Bieleta Izg. I Der. L=235mm | & -
Stabilizer link Left /Right Bl M10x1,5 o "i:«
Trasera Izg.
Bieleta | Der. L=115mm N
Stabilizer link Rear left / BRUZUE M8x1,25 ‘ID: :q]‘
right
98/...
Rétula Izq. / Der. s,
FOCUS | Ball joint Left Right 5RT1235 @ 16,5 mm i..':"""f
Tipo C
Articulacién axial Izq. [ Der. L =340mm e
00/... Rack end Left /Right A RLC M14X15 | —
RLE M 14X 2
Der. L= 100 mm é_ o
Right SRT3992 M16x 15 gy |
Extremo
Tie rod end
lzg. L=100 mm . 5
Left ORT3993 M16x15 e
Rétula Izq. / Der. T
Ball joint Left Right | 11382 #15mm =t
FOCUS I 08/...
Tipo C
Articulacién axial lzg. / Der. L=293mm | ey
Rack end Left IRight Sl RLC M 14X 1,5 -
RLE M16X 15
Rétula Izq. / Der. T
Ball joint Left Right | 210001 #18 mm =t
Bieleta lzg. | Der. L=79 mm 2N
Stabilizer link Left Right | 1120040 MI0X 15 (Mo




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Extremo Izq. / Der. L=75mm ﬁ_
Tie rod end Left IRight LR M14x 15 =_"]
o
GALAXY 91/... Der. 5RT0968 617 mm j"?
Right e
Rétula
Ball joint
Izg .
Lo 5RT0967 017 mm ==
L=70 mm =
Extremo Izq. / Der. " #'"\-
Tie rod end Left Iight | 219421 12" x 20 i
g11,5mm —
Rétula lzq. | Der. 0165 mm >
u Q. . y —
Ball joint Left /Right SRS @17,5 mm -..:-""'f
96/...
Tipo C
Articulacién axial |zqg. / Der. L=300mm | ey
KA Rack end Left [Right GRS RLC M14X15 | —

RLE M 1/2"X 20

Bieleta Izq. / Der. =235 mm e -
Stabilizer link Left /Right SRR M10x1,5 - i’:
Rétula lzg. | Der. iy
07/... Ball joint Left IRight 5RT1282 @ 16,5 mm Mj
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=293mm | ey
KUGA 08/... Rack end Left /Right SRS RLC M 14X15 | —
RLE M 16X 1,5
Der L=92 mm e
L 5RT3316 M16x 1,5 Ty i
Right —
§12 mm =
Extremo
Tie rod end
Iz L=92 mm Lo
0 5RT3315 M16x15 e
§12 mm ==
MONDEO 96/00
Bieleta lzq. | Der. =235mm | & .
Stabilizer link Left /Right SRIALOLE M10x1,5 - v

Rotula Izq. / Der. —f-
Ball joint Left Right | °R 11077 D18 mm LQ




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

~Y CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITIQN DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Extremo lzq. / Der. |"i.
Tie rod end Left Right | °R1S/14 M16x15 |
Rétula |zq. / Der. Slrzan
MONDEO 01/... " 00 € | PROXIMAMENTE | 821 mm
Ball joint Left /Right Commi
omming soon
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=360mm |
Rack end Left IRight R RLC M 14X 1,5
RLE M16X 15
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=320mm | e
Rack end Left IRight SRS RLC M14X15 | —
RLE M 14x2
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=310mm | e
Rack end Left IRight RO RLC M14X15 | —
RLE M 1/2"X 20
Der L=80 mm b
Ri hlt 5RT3112 M14x2 i -
g g 13 mm —d
Extremo
ORION 94/... Tie rod end
Iq L=80 mm i
Left 5RT3113 M14x 2 } o |
g 13 mm -
Rotula Izq. / Der. T,
Ball joint Left Right | 211023 017 mm .=
Bieleta lzg. | Der. L=235mm | ca
Stabilizer link Left /Right el sy M10x1,5 - L
Tipo C
Articulacién axial |zq. / Der. L =258mm f
Rack end Left IRight RISz RLC M16X15 | —
RLE M 14X 15
L=120 mm o
Extremo Izq. / Der. _\;1
RANGER 4X2 / 4X4 98/... . . 5RT3520 M14x 15 3
Tie rod end Left /Right 0154 mm [T w— ]
Rétula Inferior
Ball joint Lover 5RT1139 | 0182mm E
RANGER 4X2 96/97 Rotula Inferior | 5pT1067 | 0185mm
Ball joint Lower T




~¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

SA it

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
RANGER 4X2 96/97 Rotula Superior 5RT1064 021 mm P
Ball joint Upper )
Tipo C
. L, . 5RT6164
Articulacién axial lzq. / Der. : L =202 mm _j:—_-——z:
RANGER Té 12/... Rack end Left /Right F’EE?;([:?I?MEL\IJnE RLC M 14X 15 E
g RLE M 14X 15
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L =275mm 0
Rack end Left /Right iU RLC M 14X 1,5 -
RLE M 14 X2
Der =755 mm B
: T e
SIERRA/Coupe/XR4 84/... Right 5RT2842 Mlbx2 = .}.j
Extremo
Tie rod end
I'
Izq. L=755mm .
Left Uk M14x 2 L 1
R
Roétul Inferi A
otufa Meror T 5RT0609 | B163mm =
Ball joint Lower e g
TAUNUS 74/84
Extremo Izq. / Der. L=73,5 mm i “
Tie rod end Left /Right sz M14x 2 E‘-"
Tipo C
Articulacién axial |zq. / Der. L =400mm f
Rack end Left /Right ERIE e RLC M16X15 | —
RLE M 16 X1,5
Extremo lzq. | Der L= 80 mm M
92/00 Tie rod end Left IRight SR M16x 15  —
T
Rétula Inferior I :h__q. -
TRANSIT Ball joint Lower 5RT1078 @22 mm t:.:.lr 5|
Extremo lzg. | Der. L= 100 mm o
Tie rod end Left [Right =R M16x 15  —
T
01/...
Roétula Izq. / Der. 5RT1253 718 mm ,-H',
Ball joint Left /Right @ 44,5 mm ‘:“j
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=380mm | e
TRANSIT 01/... Rack end Left /Right AU RLC M16X15 | —

RLE M 16 X1,5




A ~¥ CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM

HONDA
=]
Der. L=218 mm
—
Right SRT3534 Mbx15 | e —'-:a;E:}
Extremo
Tie rod end
ACCORD 98/ g, 5RT3535 L=218 mm -ilﬂ =
Left M14x 15 o
. . 5RT40477 -]
Bgﬁt.‘g li‘?] . "Egi;'e"r’ PROXIMAMENTE | @16 mm E}
) Comming soon
Rétul lzq./D #
otula zq. / Der.
Ball joint Left Right | 217132 0175 mm t]
5RT40249 %
Extremo Der. : L=180 mm
. ; PROXIMAMENTE A
Tie rod end Right Comming 5000 M14x 15 Pt ok
CITY 09/...
5RT40250 _ L)
S | o | S|
Comming soon ’ =
Tipo C
Articulacién axial lzq. / Der. PI?U';II/I?&?NSTE L=230mm i =
Rack end Left /Right Comming soon RLC M18X 1,5 —
g RLE M 14X15
Tipo C
Articulacién axial lzq. / Der. L=170 mm W fer - e
Rack end Left /Right SRIESSS RLC M12X1,25 | —
RLE M 14X1,5
Der. L=180 mm
92101 Right ORT3396 M14x15 é’g‘f‘:—-‘:;:‘ﬂ
Extremo
Tie rod end
lzq. L=180 mm
CIVIC Left 5RT3397 M1k 15 'E__:—-,E'Qé
; i =5
92/95 Rotula Inferior 5RT1101 814 mm .
Ball joint Lower |
Rétul Inf 0143 A
otula nferior ,3mm
96/... Ball joint Lower SRIE2 @ 40 mm F’l’




~¥ CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

SA it

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Extremo Izq. / Der. L=60 mm a
Tie rod end Left /Right L M14x 15 :“'_f'__i'
Tipo C
. . . 5RT3833
Articulacion axial Izq. / Der. : L=503mm _Fﬁ
civic 01/... Rack end Left IRight izgi(rmMsEanE RLC M14X 1,25 B
g RLE M 1415
Rétul Inferi 016 %
otula nferior mm
Ball joint Lower IS @ 40 mm r |
Tipo C
Articulacién axial |zqg. / Der. L=200mm | ey
Rack end Left IRight ERIEESE RLC M12X1,25 | —
RLE M 14X1,5
Der. L= 180 mm & —
Right ORT3396 Mibx1§ | e
Extremo
97/ Tie rod end
CRV Iz 5RT3397 | Lo 180mm — #
Left M14x 15 ':'.-'-_—“-?e%
Rétul Inf 0143 A
otula nferior ,3 mm
Ball joint Lower ERINGES2 g 40 mm rj:
Tipo C
01/ Articulacién axial Izq. / Der. PF?{]I;I-II\-/I?\I\S/I:E;l?TE L=503mm *—hm:
Rack end Left Right Comming so0n RICM14X1,25 | —
g RLE M 1415
lzq. L= 180 mm _ L
Left SRT3926 M2x125 | e
Extremo
Tie rod end
Der. sRTa927 | l=180mm | & .
Right MI2x125 | et
Tipo C
Der. L=212mm | ey
FIT 03/... Right 5RT3925 RLC M18X15 | —
Articulacién axial RLE M12K1.25
Rack end Tino €
lzg. L=212mm e
Left SRR RLC M18X15 | —
RLE M 12X1,25
Rétul lzq./ D 1J!IL'I
otula zq. / Der.
Ball joint Left Right | °R11393 B16 mm t}




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

Y CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Rotul lzq./D ﬁ
otula zq. / Der.
Ball joint Left/Right | 2RV 2132 | 017.5mm =
5RT40249 %
Der. : L=180 mm
. PROXIMAMENTE M
Right Comming 500n M14x 15 et ol
Extremo
FITH 09/... Tie rod end
5RT40250 &
lzg. ‘ L=180 mm
PROXIMAMENTE e
Left Comming soon M4 x15 == =
Tipo C
Articulacidn axial Izq. / Der. L=230mm i ——
Rack end Left [Right IRt RLC M18X15 | —
RLE M 14 X1,5

HYUNDAI

Extremo lzg. / Der. =80 mm F;
Tie rod end Left/Right | °R13238 | Mix1g =%
ACCENT / ELANTRA 95/98
i
Rotula Inferior
Ball joint Lower IRV B15mm %
-
Roétula Inferior )
Ball joint Lower 5RT1323 013,3 mm _j'
ATOS 98/...
E lzq./D L=80 f
xtremo 2./ Der. =80 mm
Tie rod end Left /Right sy M12x 1,25 é 1
Extremo lzg. / Der. L=74 mm ., {
Tie rod end Left IRight R M14x 1,5 [ :%
Rétula lzg. / Der. '_H
SANTA FE 02/... Ball joint Left Right 5RT1398 @20 mm E
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. L =323 mm Sty
Rack end Left IRight SIRA RLC M16X1,5 =
RLE M14X 15
Extremo Der. L=170 é
TUCSON 04/... Tie rod end Right D M16x15 1l




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Extremo lzg. L=170 %
Tie rod end Left SRT3999 M16x15 .t S
TUCSON 041... Rotula Superior | 511383 | gi45mm
Ball joint Upper
Tipo C
Articulacidn axial Izq. / Der. L =248mm W fez -
Rack end Left /Right SRR RLC M16X15 | —
RLE M16X 1,5

ISUZU

Inferior | 671087 | B205mm \"’j;}
Lower
Rétula
AMIGO 88/99 Ball joint §
Superior | gpr1170 8175 mm Qj
Upper
Exteri 1=735 A
xterior =735 mm L
Outer ORT3365 M14x 1,5 i
PICK UP / TROOPER Extremo
Tie rod end
oy
Interior L=73,5mm L1
Inner ERIEE M14x15 =
Inferior u‘I‘
PICK UP / TROOPER 4x4 92/... Lo 5RT1087 0205mm
PICK UP / TROOPER 4x2 Rotula Inferior | gpT1086 | 0205mm £
Ball joint Lower
PICK UP / TROOPER 4x2 / Superior SRT1085 8175 mm
bx4b Upper

Extremo Izq. / Der. L=80 mm
DAILY 91/... . g.) Ver. 5RT3564 M16x 1,5
Tie rod end Left [Right 0162 mm o




el e

Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Rétula Izq. / Der.
Ball joint Left/Right | °2R11163 | 0215mm

JEEP

Extremo Corto L=135 mm
CHEROKEE . 5RT3182 0143 mm
Tie rod end Short
11116
Inferior 5RT1037 041,5mm
Lower
CHEROKEE / LAREDO / Rétula
LIMITED Ball joint
Superior 5RT1038 054 mm
Upper
95/...
Interior L=900 mm
largo 5RT3181 T e —
Long inner 22x15
CHEROKEE / LAREDO / Extremo Corto L=135 mm
LIMITED Tie rod end Short sliaien o '1"1'/31'6“"‘
Int Iz L=138 mm
Leﬂ'in;‘ér 5RT3179 M22x15
0 14,2mm
Extremo a barra de mando Der. L= 240 mm
lado pitman Rt 5RT3656 15/16 x 18
Tie rod end to drag link o @ 14,2mm
NEW GRAND CHEROKEE 00/...
L= 240 mm
Extremp barra mando lzq. 5RT3655 15/16x 18
Tie rod end Left
0 14,2mm
KIA
BESTA 90/... Rotula Superior 5RT1324 018 mm
Ball joint Upper
BESTA 90/... Rotula Inferior | 5pT1325 019,6mm
Ball joint Lower




¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

SA it

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
95/... Rotula Inferior | 5pT1146 | g21,6mm
Ball joint Lower
Der. L=170
Right e M16x 1,5
Extremo
Tie rod end
lzg. =170
SPORTAGE Left 5RT3999 M16x15
04/...
Rétula Superior
Ball joint Upper 5RT1383 # 14,5 mm
Tipo C
Articulacidn axial Izq. / Der. L =248 mm
Rack end Left /Right SR RLC M 16X 1,5
RLE M 16X 1,5

LADA

LAIKA

92/...

Rétula |zqg. / Der.

Ball joint Left Iight | 210777 015 mm
Iz, M 16X 1
Left 5RT3037 0166 mm

Extremo

Tie rod end

Der. M 16X 1
Right 5RT3036 0146 mm

LAND ROVER

Extremo Izq. / Der. L=85mm
Tie rod end Left IRight | 219837 M18x1,5
14 mm
DISCOVERY Il / RANGE
ROVER 94/02
Rétula Superior #15,9mm
Ball joint Upper AU 0 46 mm
DISCOVERY Il / RANGE Roétula Inferior #19 mm
ROVER 94/02 Ball joint Lower SR @ 44,5 mm




el e

Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN

MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Der. L=70 mm i
L 5RT3822 M16x15 S
Right 0147 mm et

Extremo
FREELANDER 97/... Tie rod end
I L=70 mm -

: 5RT3823 M16x15 P

Left 8147 mm -z

MERCEDES BENZ

Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=196mm | ey
Rack end Left /Right SR RLC M14X15 | —
RLE M 12X 1,5
Rétula lzq. / Der.
Ball joint Left Right | 211297 0138 mm E_%
CLASE A 98/...
Extremo Der. L=205 mm
Tie rod end Right SRT3716 M12x15 M
Extremo lzq. =205 mm
Tie rod end Left ORT3717 M12x15 &f
Tipo C
. - . 5RT3557
Articulacién axial lzg. / Der. : L =234 mm i
CLASEC 97/ Rack end Left /Right Tz?]i([mﬁMSEggnE RLC M16X15 | —
g RLE M14X15
il
Rétula Izq. / Der. f 23,4 mm
Ball joint Left /Right SR @ 45 mm é
L=80 mm i
Extremo Izq. / Der. 1
00/... . X 5RT3471 M16x 15 gf S —
Tie rod end Left /Right 0182 mm — -1
Tipo C
Articulacién axial lzq. / Der. L =388mm g
SPRINTER Rack end Left /Right SRS RLC M16X15 | —
RLE M16X 1,5
Der. L=138 mm - -
Right AN M12x1,5 L } -
Bieleta
95/06 Stabilizer link -
Izg. L=138 mm
Left 5RT20022 M12x1,5 — ()




~¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

SA it

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Bieleta trasera lzq. / Der. L=212 mm e
Stabilizer link trasera Left IRight ARUAIAD 0122 mm )
Der. L=116 mm oy =
95/06 Right 5RT20027 0135 mm L T
Bieleta
Stabilizer link
lzq. L=116 mm o =
Left ARUAIAS g135mm e g
SPRINTER
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. PF?U};IIZ\EZI\?TE L =400mm i
Rack end Left /Right Comming soon RLC M 18X 1,5 =
g RLE M 16X 1,5
L=90 mm s
Extremo Izq. / Der. {
12/... . . 5RT9098 M16x 1,5 ’f ) —
Tie rod end Left [Right 0167 mm  — |
Rétula lzq. / Der.
Ball joint Left Right | OR1703% 022 mm é

MINI

MINI COOPER

00/

Rétula
Ball joint sup

Der.

Riht 5RT1354 017 mm
| adh
0. 5RT1355 017 mm ~
Left el

MITSUBISHI

Extremo Exterior L=80 mm H
Tie rod end Outer ORT3545 M1kx15 1‘_—‘5
ECLIPSE / GALANT 94/99
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=23bmm | e
Rack end Left /Right SRT3557 RICM16X15 | —
RLE M14X15
Rétula Superior @16 mm I
L-200 00/... Ball joint Upper 5RT1312 0403 mm EI




el e

Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Rétula Inferior
Ball joint Lower B @20 mm
Exterior @ 13,7 mm
L-200 00/... Outer 5RT3858 M16x15
Extremo
Tie rod end
Interior #13,7 mm
Inner DAY M16x 15
Exterior L =110 mm
Outer 5RT3541 M16x 1,5
@ 13,5 mm
Extremo
Tie rod end
Interior L =174 mm
Inner 5RT3542 M16x 1,5
@135 mm
Superior 5RT1148 0 16.2mm
Upper
MONTERO 90/... Rotula Inf.Der. | 5pr1150 | g195mm
Ball joint Lower right
In.lzg. 5RT1149 0195 mm
Lower left
Brazo Pitman 5RT3544 0136 mm ==
Control arm
Brazo auxiliar Brazo
u Auxiliar 5RT3543 #13,6 mm
Idler arm
Idler arm

NISSAN

Extremo |zq. / Der. L=103 mm
D21 86/06 Tie rod end Left [Right SRS M18x 1,5
FRONTIER D-22 4X4 98/07 Rotula Inferior | 5pT7263 819,6mm
Ball joint Lower




~¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

SA it

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Rotul lzg./ D il
otula zq. / Der.
95/99 Ball joint Left Right 5RT1151 # 14,8 mm E
SENTRA
Tipo C
. - . 5RT40029
Articulacidn axial Izg. / Der. : L=257 mm i rr——
00/06 Rack end Left /Right F;:E%:\f:ME:‘JnE RLC M 14x1,5 =
g RLE M 12X1,25
Rétula Izq. / Der.
Ball joint Left Right | °R1703° B16 mm ﬁ
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. PIEUF;II/I‘ZI]/IEI\?TE L =200 mm o rr——
Rack end Left IRight Comming soon RLC M 14x1,5 =
g RLE M 12X1,25
TIIDA 08/...
I 5RT9064 L=200 mm o]
. PROXIMAMENTE M12x 1,25 _~_'._:‘._'--E_3
Left Comming soon §12 mm = =
Extremo
Tie rod end
Der. 5RT9065 L=200 mm E]
Ri h't PROXIMAMENTE M12x 1,25 o
g Comming soon g12 mm = ==
Roétula Izq. / Der.
X- TRAIL 11/... Ball joint Left Right 5RT9019 @16 mm é

OPEL

K180

74178

Extremo |zq. / Der. L=100 mm f,_h
Tie rod end Left /Right ARSI M14x 15 l:‘___[
Inferior @ 14 mm
Lower IS 0 43,3 mm é
Rétula
Ball joint
Superior | gpT0565 012,46 mm t&
Upper

106

98/...

Rétula
Ball joint

lzq. / Der.
Left IRight

5RT1122

@16 mm




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

~Y CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
L=115mm o
Der. 5RT3452 M14x 1,5 i
Right 012,2mm R e )
Extremo
106 98/... Tie rod end
L=115mm W
Izg. .?1*_
5RT3453 M14x 15 -
Left 8122mm =
L= 95 mm
Extremo Izg. / Der. )
. . 5RT2482 M14x15 -
Tie rod end Left IRight 0122 mm E!
205 91/...
Tipo A
Articulacién axial Izg. / Der. L =314 mm o 1
Rack end Left /Right SRS RLC M12X1 -::
RLE M 14X 15
Tipo A
Articulacién axial Izg. / Der. L =300 mm o 1
Rack end Left /Right SR RLC M14X 15 -::
RLE M 14X 15
Bieleta lzq. | Der. L=300 mm b f
Stabilizer link Left Right | 1120002 M10x1.5 = =)
206/207 98/...
L=115mm &
Der. 5RT3452 M14x 1,5 i -
Right g122mm |
Extremo
Tie rod end
L=115mm W
lzq. .71*_
5RT3453 M14x 15 —_
Left 8122mm (=
Rétula Izq. / Der.
208/2008 12/ Ball joint Left Right 5RT9171 @18 mm é‘;'-\_d’
Tipo A
Articulacién axial Izq. / Der. L =353 mm o 1
Rack end Left /Right SRIELA RLC M12X1
RLE M 14X 15
306 93/...
Rétula Izq. / Der. Q
Ball joint Left Right | OR11043 016 mm Tl
L= 95 mm
Extremo Izq. / Der. .
. . 5RT2482 M14x15 -
Tie rod end Left IRight 0122 mm E!
306 93/...
Bieleta lzq. ! Der. L=300mm | (s =
Stabilizer link Left /Right AIALS M10x1,5 “‘”




~¥ CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

SA it

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Rétula lzq. ! Der. &
306 96/... Ball joint Left Right 5RT1251 @18 mm *:_;_ff:.
Tipo A
Articulacién axial Izg. / Der. L =340 mm o 1
Rack end Left /Right e RLC M 14x1,5
RLE M 14X1,5
Bieleta lzq. ! Der. L=335mm | -
Stabilizer link Left /Right SR M10x1,5 - v
Rétula Izq. / Der. 15,6 mm 1
Ball joint Left /Right SR M38X15 “-—'
307 00/...
Tipo A
Articulacién axial Izg. / Der. =322 mm o 1
Rack end Left IRight IS RLCM 14x1,5 -::
RLEM 14x1,5
L=115mm &
Der. 5RT3452 M1k 1,5 i -
Right g122mm |
Extremo
Tie rod end
L=115mm W
Izg. .?1*_
5RT3453 M14x15 -
Left 8122mm (=
Bieleta Izq. / Der. L=335mm | -
Stabilizer link Left /Right SR M10x1,5 o v
Rétula Izq. / Der. £15,6 mm L
Ball joint Left /Right SR M38X15 “-—'
308 11/...
Der L=165mm =
Ri h't 5RT9045 M14x 15 o
g @12 mm — o
Extremo
Tie rod end
Iz L=165mm i
. 5RT9044 M14x15 o
Left @12 mm - ‘t—:}
Tipo A
Articulacién axial zq. / Der. L=185mm s —
Rack end Left IRight IR RLC M 12x1
RLE M 14X1,5
405 91/...
Extremo Der. L =237 mm _____fﬂ
Tie rod end Right D Mibx15 | =




A Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Extremo Izq. L =237 mm =| e
/... Tie rod end Left S M14x15 1
Rétula Izq. / Der. g 14,3mm 1
405 91/94 Ball joint Left IRight SRl p38x15 ‘-—'
Rétula Izq. / Der. @ 15,9mm 1
95/... Ball joint Left IRight ZRILESE pa0x15 ‘-—'
D L=120 n
er. =120 mm
Right SRS M16x 1,5 I——{_"'
Extremo
Tie rod end
I L=120 'H
1q. =120 mm
Left SRT3321 M16x15 f pro— 1
Rétula Izq. / Der. @ 15,9mm 1
406 97/ Ball joint Left /Right SR pa0x15 ‘-—'
Tipo A
Izg. / Der. L=310mm o 1
Left IRight SRIESS RLC M 12x1 -::
Articulacién axial RLE M16X15
Rack end Tino A
Izg. / Der. L =300 mm o 1
Left [Right SRIE= RLC M 16x1,5 -::
RLE M 16X1,5
Der L=240 mm |
Ri hlt 5RT3932 M14x 15 o -y
g #12 mm =
Extremo
Tie rod end
Iz =240 mm -]
407 05/... b 5RT3933 M14x 1,5 i 5
Left =
#12 mm =
Rétula Izq. / Der. 5RT1357 818 mm E
Ball joint Left Right E
Bieleta Izq. / Der. L=335mm | -4 .
Stabilizer link Left IRight RN M10x1,5 - T:
408 1/..
Rétula Izq. / Der. 15,6 mm ;w;
Ball joint Left IRight SR M38X15 "-"




¥ CORVEN A

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICACOES
MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Der L=165mm -
er 5RT9045 M14x 15 e —
Right b 1
012 mm -
Extremo
408 11/... Tie rod end
g L=165mm i
. 5RT9044 M14x 15 o
Left #12 mm - J;}
Tipo A
Articulacién axial Izg. / Der. L=245mm e I —
504 /504 SRl 84/... Rack end Left Right 5RT2760 RLC M12x1 {
RLE M 14X1,5
L= 95 mm
Extremo Izg. / Der. H
. . 5RT2482 M14x 15
Tie rod end Left IRight 0122 mm E! —
Rétula Izq. / Der. M&0 x 1,5 ul
504 / 505 / PICK UP 81/... Ball joint Left Right 5RT0835 0149 mm _aQi.,
Tipo A
Articulacién axial Izg. / Der. L=262mm | I —
Rack end Left IRight Iz RLC M 12x1 {
RLE M 14X1,5
- P
Der. 5RT3452 L|\7|1113 )5(;;121 _.,:E
Right g122mm | ]
Extremo
605 90/... Tie rod end
L=115mm -
lzq. _,-‘1{
5RT3453 M14x 1,5 -
Left 8122 mm o=
Tipo D
Articulacién axial lzq. / Der. L=310mm Tp—— —
Rack end Left /Right SRS RLC M14X 1,5 [1 -} )
RLE M 14X 15
806 94/...
Extremo lzq. L =78 mm a
Tie rod end Left RSN M14x15 = A}_h
Bieleta lzq. | Der. 1=335mm | - -
Stabilizer link Left /Right SR M10x1,5 o v
Rétula lzq. / Der. 0156 mm H
3008 17 Ball joint Left /Right SR M38X15 _‘.-‘.
L=165mm i,
Extremo Der. 5RT9045 Mibx15 gl
Tie rod end Right 812 mm = -t_:f




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

~Y CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Extremo Iz L=165 mm &
3008 11/... . b 5RT9044 M14x15 Sy ———
Tie rod end Left o |
012 mm -
Bieleta lzq. ! Der. L=335mm | -
Stabilizer link Left /Right SR M10x1,5 o v
Rétula Izg. / Der. #15,6 mm ?'f
Ball joint Left /Right SRZE M38X15 Q
=
5008 11/...
Der L= 165 mm =
Right 5RT9045 M14x15 T .ﬁ
#12 mm =
Extremo
Tie rod end
Iz L=165mm ,:|
& BRT9044 | Mibx15 | [y ———
Left - ——
g 12 mm —
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=318mm R e ——
Rack end Left /Right SRILAY RLC M16X 1,5 .
RLE M 16 X1,5
94/01
L=120 mm
Extremo Izg. / Der. %
. . 5RT3446 M16x 15 L
Tie rod end Left IRight 0165 mm ——=
L=120 mm
Extremo Izg. / Der.
02/... . . 5RT3838 M16x 15 S
Tie rod end Left IRight 0165 mm [ —
BOXER
Rotul l2q.1D 0164 i
otula 2q./ Der. ,6 mm
94/01 Ball joint Left /Right SRS 1.400 kg 5‘!_-::_5_':3
Rotul lzq.1D 0193 i
otula 2q./ Der. ,3mm
96/.. Ball joint Left /Right SRINTES 1.800 kg E‘Eﬁ_’_—:
Rotul l2q.1D 020 i
otula 2q./ Der. mm
02/... Ball joint Left /Right RIS 1.800 kg E‘Eﬁ_’_—:
Rotul l2q.1D g17 i
otula 2q./ Der. mm .
BOXER 02/06 Ball joint Left /Right RIS 1.400 kg et
Tipo D
Articulacién axial lzq. / Der. L =310 mm ]
EXPERT 94/ Rack end Left /Right SRIELLS) RLC M14X 1,5 :[:]

RLE M 14X 1,5




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Extremo Izg. / Der. L =78 mm A
EXPERT 94/ Tie rod end Left /Right AR M14x 15 ID'_““._-",)},'
L= 95 mm F|
Extremo Izg. / Der. A
. . 5RT2482 M14x15
Tie rod end Left /Right 0122 mm E—;
Bieleta lzq. ! Der. L=300mm | (s -
Stabilizer link Left /Right AR M10X1,5 - 1";'
Tipo A
Articulacién axial Izg. / Der. L=343mm o I —
PARTNER /... Rack end Left IRight IS RLC M 12x1 c
RLE M 14X1,5
=
Izg. / Der.
Left Right 5RT1252 @18 mm Q*?
T
Roétula
Ball joint
[&
Izq. / Der. =
o igh | SRT1121 816 mm f_%g
RENAULT
Tipo A
Articulacién axial Izg. / Der. L =280mm o I —
Rack end Left IRight AUZL RLC M 12x1 {
RLE M 14X1,5
Extremo lzg. | Der. L=100 mm |
7/ 84/... Tie rod end Left IRight Iz M14x 15 —
Rétula Inferior 816 mm =
Ball joint Lower SRl aguj.0 12 mm L__:::-"'
Izq. =236mm | (o ——
Left SRl #11,9 mm = 1]
Extremo
Tie rod end
Der. L=23bmm | e ——
12 71/94 Right 5RT1657 8119 mm ) —
Rétula Inferior 'rl B
Ball joint Lower SRR 0159 mm ;*_E?;_'.l‘-




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

“¥ CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Roétula Superior ™
12 71194 Ball joint Upper 5RT0403 0159 mm {{__‘,
Tipo A
Articulacién axial lzq. / Der. L=220mm o I —
Rack end Left /Right I RLC M 12x1 {
RLE M 14X1,5
Superior ‘;
Upper 5RT0756 0 14,1 mm &
Roétula
18 81/53 Ball joint
Inferior A
5RT0757 014, mm s
Lower £ L
Extremo Izg. / Der. L=100 mm
Tie rod end Left /Right ORT2321 M14x 1,5 P
Tipo A
Articulacién axial lzq. / Der. L=265mm o I —
Rack end Left IRight I RLC M 12x1 {’
RLE M 14X1,5
Der. L=111mm 8
Right SRR M14x15 E )
Extremo
19 92/... Tie rod end
lzg. L=111mm
Left S M14x1,5 —1-53‘
Rétula lzq. / Der. =4 -
Ball joint LeftRight | OR10795 016 mm =y
Roétula Izq. / Der. '_:x
Ball joint Left Right | 2110881 B 18 mm — {_}
21 89/...
Extremo Izq. ! Der. L=109 mm i
Tie rod end Left IRight R M14x15 E p—]
Tipo C
Articulacion axial Izq. / Der. L=243mm i
Rack end Left IRight DAL RLC M 12x1 '
RLE M 14X1,5
CLIO| 95/...
Bieleta Izq. / Der. L=73mm @
Stabilizer link Left IRight SRUA M8x1,25 -{E: _":l-




~¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

SA it

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Der. L=130mm 1
e 5RT3186 M1kx 15 =
Right g 12mm f_-_ 1 _5:3
Extremo
Tie rod end
I L=130mm i
CLIO | 95/... Left 5RT3187 M14x 15 ﬁ’ﬁ"'?
g 12mm e
Rétula lzg.  Der. =
Ball joint Left Right | °R10799 016 mm =
| =90 ’
2. =90 mm H
Left AT M14x 15 L:_l—|
Extremo
Tie rod end
|
Der. =90 mm H
Right SRT3721 M14x15 —
Bieleta Izg. / Der. L=73mm b
Stabilizer link Left IRight SR M8x1,25 -{& _":I-
cLion 99/...
Tipo C
|zq. / Der. L =242mm I —
Left IRight e RLC M 12x1 :
Articulacién axial RLE M14X15
Rack end Tipo C
|zq. / Der. L =300mm I —
Left IRight a2 RLC M 12x1 :
RLE M 14X1,5
Rétula lzg.  Der. 016 mm =
Ball joint Left /Right SRR aguj 810 mm | — =
Rétula lzq. / Der. &“E
Ball joint LeftRight | °2R17036 | B17.2mm \__;;35
5RT9175
Der. PROXIMAMENTE L=220mm ap—
Right | Commingsoon | M1kx1§ éﬁ-‘—'—--.':‘.z
Extremo
DUSTER 11/... Tie rod end
5RT9176 _ ]
'é‘}t PROXIMAMENTE Lmizf | = i ?
Comming soon ' S &
Tipo C
. ., . 5RT9177
Articulacién axial lzq. / Der. : L =205 mm i =
Rack end Left Right | VAMENTE S pemagas | T

Comming soon

RLE M 14X1,5




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

“¥ CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Extremo lzq. / Der. L =100 mm :47
Tie rod end Left Right | 2R 12321 M1bx 15 R —
Tipo A
Articulacién axial lzq. / Der. L=265mm o I —
EXPRESS 95/... Rack end Left /Right S RLC M 12x1 {
RLE M 14X1,5
Rétula lzq. | Der. =
Ball joint Left Right | °R10799 016 mm L=t
Rétula lzq. ! Der. tr'j;—:
Ball joint Left Right | °R17037 | D172mm 3
Tipo C
Articulacién axial |zq. / Der. L=210mm "
Rack end Left IRight L RLC M 14x1,5 '
RLE M 14X1,5
FLUENCE 1/..
Der. L=210mm —
Right PRT9173 M14x15 é; —)
Extremo
Tie rod end
Izq. L=210mm pr— é}
Left SRT9174 Mibx15 | = _:T=;E;-;|
Tipo A
Articulacién axial lzq. / Der. L=220mm o 1
Rack end Left IRight IZLTD RLC M 12x1 -::
RLE M 14X1,5
Superior ‘;
Upper 5RT0756 g 141 mm -
Roétula
FUEGO 81/93 Ball joint
Inferior A
5RT0757 0141 mm s
Lower i,
Extremo lzg. | Der. L=100 mm |
Tie rod end Left IRight IzER] M14x 15 E! ------
Tipo C
Articulacion axial Izq. / Der. L =300 mm "
Rack end Left IRight D2 RLC M 12x1 o
RLE M 14X1,5
KANGOO 98/...
Bieleta Izq. / Der. L=73mm SR
Stabilizer link Left IRight SRUA M8x1,25 -{E: _":l-




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Der. L=130mm
Right SRIED M14x 15
lzq. L=130 mm
Left RS2 M14x 15
Extremo
Tie rod end
Ext. lzq. =90 mm
KANGOO 98/... Left 5RT3720 M1bx 15
Ext. Der. =90 mm
Right SRS M14x 15
Rétula lzq. / Der.
Ball joint Left Right | °R10799 B16mm
Rétula lzq. / Der.
KOLEOQS 1/.. Ball joint Left Right 5RT9019 @16 mm
Tipo C
Articulacién axial lzq. / Der. L=265mm
Rack end Left IRight IR RLC M 12x1
RLE M 14X1,5
Der. L =180 mm
Right SRIESIE M14x 15
Extremo
LAGUNA 95/01 Tie rod end
lzq. L=180 mm
Left SRIES M14x 1,5
Rétula lzq. / Der. g 145 mm
Ball joint Left /Right R0 f 38,2 mm
Extremo Der. L =209 mm
Tie rod end Right I M14x 15
Extremo lzq. L=209 mm
LAGUNA I 02/... Tie rod end Left 5RT3891 M1bx 15
Tipo C
Articulacién axial zq. / Der. L=218 mm
Rack end Left IRight D2 RLC M 12x1
RLE M 14X1,5




el e

“¥ CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Rétula lzq. / Der. {p\,
LAGUNAII 02/... Ball joint Left Right 5RT1358 @18 mm E -
Tipo C
Articulacién axial |zq. / Der. L=192mm g e
Rack end Left /Right I RLC M 12x1 o
RLE M 14X1,5
Bieleta Izq. / Der. L =80 mm [ i
Stabilizer link Left IRight eI M8x1,25 '
Der. L=213mm —
LOGAN / SANDERO 07/... Right 5RT6000 M1bx 15 = ===t
Extremo
Tie rod end
lzg. L=213mm = T—
Left oRT001 M14x15 == Ny
Rétula lzq. / Der.
Ball joint Left Right | °R11314 B18mm E |
Tipo C
Articulacién axial |zq. / Der. L=175mm I —
Rack end Left IRight R RLC M 14x1,5 o
RLE M 16X1,5
lzg. =129 mm Ty =
Left SRT20018 | yyqgy1,50 ——
Bieleta
Stabilizer link
Der. =129 mm — g
Right SRT20019 M10x1,50 \2x ]
Der. =220 mm 2
MASTER 97/... Right 5RT3804 M16x15 ==
Extremo
Tie rod end
L%
lzg. =20 mm | S
Left ORT380S | ‘ypy1s | BTy
Superior '—1
Upper 5RT1370 @16 mm Ll
Rétula
Ball joint
Inferior 5RT1277 022 mm
Lower




“¥ CORVEN s

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
MASTER 10/... Rotula Inferior 5RT9014 f 24 mm
Ball joint Lower
Der. L=130mm - A
Right IO Mi4x15 <
lzq. =130 mm (1,
Left ORT3309 1 Wigx15 1A
Extremo
Tie rod end
lzg. L=90 mm H
Left ST M1kx 15 i —
MEGANE 00/...
|
Der. =90 mm i
Right U M14x 15 C J'}I
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. L =260 mm o
Rack end Left IRight A2 RLC M 12x1 o
RLE M 14X1,5
Rétula lzg. | Der. 816 mm =
Ball joint LeftRight | 2R10795 | 0@ 10 mm =y
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=216mm | ey
Rack end Left IRight R RLC M 14x1,5 o
RLE M 14X1,5
Rétula Inferior ﬁ
Ball joint Lower e B18mm
MEGANE Il / SCENIC Il 05/ Der. 5RT3855 | L oomm e
Right Mbx15 | ik
Extremo
Tie rod end
lzq. L=198 mm I.-'E .
Left R M14x 15 &?’_.:5-':-'-‘:'-__;[!
Bieleta lzg. | Der. L=283mm | .
Stabilizer link Left IRight SRS M10x1,5 - :'_
Rétula Izq. / Der. =
MEGANE Il 11/... Ball joint Left IRight 5RT9037 g17,2 mm ¢ -_;-'5




el e

~Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM.
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. L=215mm
Rack end Left /Right e RLC M 14x1,5
RLE M 14x1,5
Der =210 mm
MEGANE Il 1/.. Righ't 5RT9173 M 14x15
Extremo
Tie rod end
lzq. =210 mm
Left AL M 14x15
Der. L=130mm
Right ARG M14x 15
lzq. L=130 mm
Left SRIE= M14x 15
Extremo
Tie rod end
lzq. =90 mm
Left SRRy M14x 15
SCENIC 97/...
Der. =90 mm
Right U M14x 15
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=260mm
Rack end Left IRight I RLC M 12x1
RLE M 14X1,5
Rétula lzq. / Der.
Ball joint Left Right | 2R10799 B16mm
lzq. =90 mm
Left SRIG7AY M14x 15
Extremo
Tie rod end
Der. =90 mm
Right IR M14x 15
SYMBOL 09/...
Tipo C
Articulacién axial lzq. / Der. L =300mm
Rack end Left IRight D12 RLC M 12x1
RLE M 14X1,5
Rétula Izq. / Der.
Ball joint Left Right | °R10799 B16mm




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Bieleta Izg. / Der. L=73mm Ty
SYMBOL 09/... Stabilizer link Left /Right ERUAIIE M8x1,25 E': _":I-
Extremo Izg. / Der. L=100 mm ﬂ.
Tie rod end Left [Right SRT2571 M14x 1,5 "'_' ol 111111
Tipo A
Articulacién axial Izg. / Der. L =293 mm o I —
TRAFIC 86/... Rack end Left IRight e RLC M 12x1 -{:
RLE M 14X1,5
Rotula Inferior 5RT0837 0176 mm bit
Ball joint Lower ' Cg
Der. L=130mm ]
Right IS M1k 15 Frama
Extremo
Tie rod end
lzq. L=130mm ]
Left ORT3185 M14x 15 inrh
TWINGO 95/...
Tipo C
Articulacién axial lzq. / Der. L =297mm 1
Rack end Left IRight IR RLC M 12x1 =
RLE M 14X1,5
Rétula lzq. / Der. : "3-.
Ball joint Left Right | °R10799 B16mm L‘_‘__:“-- =

SEAT

Der L=74 mm =
Ri h't 5RT3190 M14x 1.5 -
g 012,7 mm e
Extremo
Tie rod end
Iz L=74 mm =
CORDOBA/IBIZA 95/99 4 5RT3189 M14x 1.5 By
Left | i
012,7 mm —
Rétula lzq. / Der. H
Ball joint Left Right | °R 11042 019 mm fﬁ%
L=104 mm -
Bieleta Izq. / Der. M10x1,5 5.
LEON 99/... Stabilizer link Left IRight SRS Plastica ¥ LS
Plastic




el e

~Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM.
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. L=320mm
991... Rack end Left /Right Dl RLC M 16x1,5
RLE M 14X1,5
Tipo C
Articulacidn axial Izg. / Der. L=310mm
Rack end Left /Right S RLC M 16x1,5
RLE M 16X1,5
Der. L= 94 mm
Right e M16x 15
Extremo
LEON Tie rod end
lzq. L= 94 mm
05/... Left 5RT6009 M16x15
Der.
Right 5RT1390 #15,5 mm
Rétula
Ball joint
lzg 5RT1391 0155 mm
Left
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. L=320mm
99106 Rack end Left IRight R RLC M 16x1,5
RLE M 14X1,5
Der. L=90 mm
Ri h't 5RT3474 M14x 15
g 0133 mm
Extremo
Tie rod end
Iz L=90 mm
Lecfli 5RT3475 M14x 1.5
f13,3 mm
99/...
TOLEDO In. Der. 5RT1124 015 mm
Right
Rétula
Ball joint
Inf. Izg. 5RT1125 015 mm
Left
Tipo C
Articulacién axial zq. / Der. L=310mm
Rack end Left IRight AR RLC M 16x1,5
RLE M 16X1,5
05/...
Extremo Der. L= 94 mm
Tie rod end Right e M16x 15




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
E I L=94 =
xtremo 0. =94 mm e
Tie rod end Left SR M16x 15 .--”“:I
TOLEDO 05/... R[:;L't 5RT1390 | B155mm Qg
Roétula
Ball joint
lzq.
5RT1391 f155 mm -
Left

SUZUKI

L=73,5mm Ll
Extremo Izg. / Der. ' p
. . 5RT3948 M14X 1,5 h
Tie rod end Left IRight 11 mm = e
Rotula Izq. / Der. L
03/... Ball joint Left Right 5RT1268 @15 mm g
FUN
Tipo D
Articulacién axial lzq. / Der. L=320mm T ———
Rack end Left IRight I RLC M 14x1,5 Ij —']: -
RLE M 14X1,5
. @16 mm i
Rétula Izq. / Der. |
10/... Ball joint Left Right | ORT1425 perno largo A e
large ball pin b
Tipo C
Articulacion axial Izq. / Der. L=22Tmm ey
00/.. Rack end Left IRight e RLC M 16x1 =
RLE M 14X1,5
GRAND VITARA
Tipo C
Articulacion axial Izq. / Der. L =343 mm Y
05/... Rack end Left IRight RIS RLC M 18x1,5 =
RLE M 14X1,5
L=70 mm L
Extremo Izg. / Der. y
SWIFT 89/04 . . 5RT9046 M12 x1,25 h
Tie rod end Left IRight 8125mm = o
Rotul Inferi a
VITARA/SIDEKICK 89/... e Jenor 1 srRT1088 816 mm =
Ball joint Lower -

TOYOTA



el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

“¥ CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
COASTER 95/ Extremo lzg.1Der. | ppT9030 M21X 1,5 g
Tie rod end Left /Right ' Bl
Extremo Izg. / Der. L=80 mm _, {
Tie rod end Left /Right R M14x 15 [ :é
Rétula lzq. / Der. s,
98/03 Ball joint Left Right 5RT1157 #1153 mm ':':'I E
Tipo C
Articulacién axial |zq. / Der. L=318mm R e
Rack end Left IRight I RLC M 14x1,5 :
RLE M 14X1,5
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L =270mm 0
Rack end Left IRight IS RLC M 14x1,5 :
RLE M 14X1,5
Izq. M14X15 K
COROLLA 03/... Left 5RT3881 L2163 mm e —
Extremo
Tie rod end
Der. M14X15 ﬁ o
Rght | OR1o882 | ggmm | ek
Der. i
. =360 mm -y =
Right/ lzq. 5RT20024 M12X 1.25 = P
Left &
Bieleta
08/.. Stabilizer link
Der. 1285mm | a
Right/ Izq. 5RT20025 M10X 1,25 = -.,l_‘.
Left ¥
Bieleta Der. L=62 mm g 8
08/... Stabilizer link R'Q{'Z’"'Z“' SRT20037 | yyq9x1,25 o
Tipo C
. - . 5RT40773
Articulacién axial lzq. / Der. : L=270mm B —
Rack end Left IRight F;:Eai(r:?:MsTJnE RCMIUXIS | =
g RLE M 12X1,25
ETIOS 13/...
. 5RT9112 o
Rétula lzq. / Der. : .
Ball joint Left IRight PCRUX'MAMENTE 0134 mm }
omming soon —_
Extremo lzq. / Der. L=84 mm ?{
HILUX 02/... Tie rod end Left IRight e M15x 1,5 L ]




~¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

SA it

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
HILUX 02/... Rotula Superior 5RT1364 015 mm )
Ball joint Upper }
Interior L=186 mm il
HILUX 4x2 / 4x4 Inner 5RT3197 MI7x15 __!._.
Extremo
Tie rod end
Exterior L=92mm ’
Outer SRSV M17x15 EI_,B
Inferi i
HILUX 4x2 MeNOr - 5RT1045 818 mm r:;
Lower il
Roétula
Ball joint
Superi "
89/97 uperior 5RT1044 017 mm -:;'%
Upper
Extremo Interior L =228 mm j
Tie rod end Inner ORT3399 M17x15 IELQ
Inferi -"!“
HILUX 4x4 Menr T BRT1104 818 mm s s
Lower ==
Roétula
Ball joint
Superior 5RT1103 017 mm =
Upper .
Extremo Exterior L=80 mm &
Tie rod end Outer R M14x 15 — il
95/00
Tipo C
Articulacion axial Izq. / Der. L=318 mm I —
Rack end Left IRight L RLC M 14x1,5
RLE M 14X1,5
RAV 4 00/05 Rotula Inferior | gpT1157 | 9153mm Sk
Ball joint Lower  —
Der. L= 130 mm . A
Right ORT3839 M15x15 ‘\-@
Extremo
01/... Tie rod end
-~
lzq. L=130 mm
Left ORT3840 M15x15 "-:-i'_,:y:j




A Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Tipo C
Articulacién axial |zq. / Der. L=298mm fr———
RAV 4 01/... Rack end Left /Right BRI RLC M 14x1,5 "
RLE M 15X1,5

VOLKSWAGEN
-
Extremo Izq. / Der. L=100 mm Fal
s Tie rod end Left [Right SRT1826 M14x 1,5 P{:Imm
Brazo con rétula Izq. / Der. _
1500 71/81 Control arm Left IRight SRT0330 <255 mm é‘—r:___:—_@
Brazo con rétula Izq. / Der. _ _
82/... Control arm Left IRight S L=265 mm 'L#_'-‘.;'_":—_—'@
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L =288 mm e ey
Rack end Left IRight XL RLC M 16x1,5 =
RLE M 16X1,5
lzq L=90 mm =
2. =
Left SRT6047 M16x15 Bl =
Extremo
Tie rod end
Der. L=90 mm fE:"
AMAROK 10/... Right 5RT6050 M16x 15 H__—_m:- A
Inferor 5RT1462 020,6 mm é
Lower X
Roétula
Ball joint
Superior | 59018 816 mm :l
Upper .
Tipo C
Articulacion axial Izq. / Der. L =320 mm e
Rack end Left IRight SR RLC M 16x1,5 =
RLE M 14X1,5
L=90mm wp
BORA 99/... Reegt SRT3474 Mi4x15 __;_'-rql,
g 0133mm 1= —
Extremo
Tie rod end
Iz L=90mm Lr
Lot 5RT3475 Mi4x15 =y
#13,3 mm e




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
=104 mm -
Bieleta Izg. / Der. M10x1,5
Stabilizer link Left /Righ SRS Plastica El d
(Plastic)
BORA 99/... Ink.Der. | 5pT1124 815 mm '@f}
Right =
=
Rétula
Ball joint
Inf. Izg. 5RT1125 015 mm : "éi
Left =
Rétula lzq. | Der. R -
Ball joint Left Righ | OR10872 017 mm o A
Extremo Izg. / Der. [=735mm 'n.'_
Tie rod end Left /Right S M14x 1,5 ‘..ﬁ_;'_;r_j’
CARAT / QUANTUM / 91/
SANTANA
o
Der. 5RT0968 817 mm )
Right o
Rétula
Ball joint
Izg. =
Lot 5RT0967 017 mm =N
Der. ,—’r\
Riht 5RT1386 015 mm 20
Rétula
Ball joint
lzq S
. o
ot 5RT1385 015 mm R'\-\.P
CROSS FOX 05/...
Bieleta Izq. / Der. =272mm | -4 -
Stabilizer link Left /Right SR M10x1,5 o T:
Tipo C
o 5RT9115
Articulacién axial lzq. / Der. : L =301 mm B —
Rack end Left IRight F’CE?]:(;“?:MSEE‘J”E RCMIBXIS | =
g RLE M 14X15
Der. L= 9% mm i
Right SRS M14x 15 L
Extremo
CROSS FOX 05/... Tio rod ond
Izq. L= 94 mm X
Left SRT6077 M16x 15 [




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

Y CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
. =90 mm -+
Exterior ~
vl SRT2431 M1k 15 u-‘-'l S
#12,7 mm —
Extremo
Tie rod end
Interior =50 mm -
ESCARABAJO / FUSCA 81/... et 5RT2430 M14x15 o
0127 mm S —_
Rétula lzg. | Der 8145 mm il
Ball joint Left /Right SR 38,5 mm
D L= 9% '
er. = mm
Right SRS M1k 15 S—
Extremo
Tie rod end
Izq. L= 94 mm X
Left SRT6077 M1bx 15 ——
Bieleta lzg. | Der. =272 mm | .
Stabilizer link Left /Right RIS M10x1,5 o T:
04/...
Tipo C
Articulacién axial lzq. / Der. PI?U};I-II\-/I‘;)\I]/IEI\?TE L =301 mm i =
Rack end Left IRight Comming soon RLC M 16x1,5 — .
g RLE M 14X15
FOX
.
Der.
Rigt 5RT1304 015 mm .;-é-g
Rétula
Ball joint
=
Izq. F i
Lt 5RT1305 015 mm =
Der. =
Rt 5RT1410 815 mm Eﬁ
Rétula
08/... Ball joint
lzg. 5RT1411 015 mm -
Left
Extremo lzg. | Der. L= 100 mm H
Tie rod end Left Right | >R 12426 M14x15 S |
GACEL / SENDA 93/...
Roétula Der. ;E..I
Ball joint Ritt 5RT1004 015 mm o,




¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

SA it

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE P0$|(;A0 IMAGEM
Rétula lzq.
Ball joint Left SRS B15 mm
GACEL / SENDA 93/... £;t 5RT2424 L =523 mm
Barra direccion fija
Fixed drag link
Der. -
Right (Motor 5RT2984 L=523mm EZ'_., =
CHT)
Extremo Exterior L=100 mm
Tie rod end Outer SR M14x15
Der.
Right 5RT0800 @15 mm
. Rétula
GACEL / SENDA (Argentina) 83/93 Ball joint
lzg. 5RT0801 815 mm
Left
Barra direccidn fija Der. _
Fixed drag link Right S | --SBmm
Extremo Conico L=59 mm
Tie rod end Conical SRS M14x15
Der. _
Right 5RT2472 L=545 mm
Barra direccion regulable
GOL (DH) 95/97 Adjustable drag link
lzg. BRT2473 | L=545mm
Left
Rétula Der.
Ball joint Right 5RT1028 @15 mm
lzg. 5RT1029 015 mm
Left
Rétula
GOL (DM) 95/97 Ball joint
lzq./Der. | ppr1030 815 mm

Left /Right




el e

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

Y CORVEN

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
lzq. / Der.
gt | RT1058 017 mm @j
Rétula Der.
GOL (DM) 97/... Ball joint Ritt 5RT1056 017 mm ﬁ
lzg. 5RT1057 017 mm %
Left
Extremo Cdnico L=59 mm ’]q)
97/ Tie rod end Conical e M14x 15 B L_j
GOL
Barra direccion fija Der. _ P
93/... Fixed drag link Rilt 5RT2424 L=53mm |G
Bieleta lzg.  Der. L=272mm | eh .
Stabilizer link Left Right | 2120010 M10x1,5 bt
Tipo C
Articulacién axial T A A RS e —
Rack end Left Right | . | RCMI6AS |
¢ RLE M 14X1,5
Der. b
R BRT1410 815 mm ﬁ:ﬁ
GOL TREND 08/... Rotula
Ball joint
lzq. 4
. SRT1411 015 mm ﬁ:‘}
Der. L= 94 mm e
Rieh} 5RT6076 M14x 1,5 .
g 0132 _—
Extremo
Tie rod end
L= 94 mm -
lzg 5RT6077 M14x 15 .
Left ' ———
0132 —
Tipo C
Articulacion axial Izq. / Der. L =320 mm I i
Rack end Left Right | 2719488 | picMiens |
RLE M 14X1,5
GOLF IV 97/...
L=90 mm L=
Extremo Der. H
Tio rod o Ritt 5RT3474 M14x 1.5 —

f13,3 mm




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
L=90mm L
Extremo lzq. L
Tie rod end Left 5RT3475 M14x 1.5 L—l
g 13,3 mm e ——
L=104 mm a
Izq. / Der. M10x1,5 1 .
Left /Right RTINS Plastica H" (=
Plastic
L =336 mm
Bieleta Izq. M12x1,25 AL
Stabilizer link Left SRS metalica = =
(metal)
GOLF IV 97/...
L =336 mm
Der. M12x 1,25 Il -
Right SRS metalica b -2
(metal)
Der. 5RT1124 | 015mm {{r‘l
Right
Rétula
Ball joint
lzg 5RT1125 g15mm S,
Left ,h
Der. L=74 mm :i
Right gkt M1bx 15 %
Extremo
Tie rod end
lzq. L=T74mm "
Left IRVELEY M1k x 15 i
GOLF 92/98
Bieleta Izq. / Der. 16,5 mm ™1
Stabilizer link Left /Right IR eje centrado [*; '“E L
Rétula lzq. / Der. H
Ball joint LeftRight | ORI 1042 | O19mm ff%
Interior L=90mm "
Inner ORT2430 M14x 1.5 [ s _‘_:.
Extremo
Tie rod end
Exterior L=90mm 1
KOMBI 81/... Outer 5RT2431 Mi4x 15 l'lj —
Barra de direccion Fija _ = oL
Drag link Fixed 5RT2432 L =550 mm .?r |




el e

~Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM.
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO
Barra de direccion Der.
KOMBI 81/... regulable Ri h't 5RT2429 L=520 mm
Adjustable drag link g
Tipo C
Articulacién axial lzq. / Der. L=320mm
Rack end Left /Right DRV RLC M 16x1,5
RLE M 14X1,5
Der L=90 mm
Ri h't 5RT3474 M14x 1.5
g 0133 mm
Extremo
Tie rod end
Iz L=90 mm
NEW BEETLE 98/... g 5RT3475 M14x 1.5
Left
§13,3 mm
Der. 5RT1124 015 mm
Right
Rétula
Ball joint
lzg 5RT1125 015 mm
Left
Rétula Izq. / Der.
74/89 Ball joint Left Right 5RT1303 @15 mm
Rétula lzq. / Der.
94/97 Ball joint Left Right 5RT1042 @19 mm
Extremo lzq. / Der. L=151 mm
Tie rod end Left IRight DRV M14x 15
96/03
Tipo A
Articulacidn axial Izq. / Der. L=122mm
PASSAT Rack end Left /Right SR RLC M 16x1,5
RLE M 14X1,5
Der.
Right 5RT1388 g 154 mm
Rétula
Ball joint
06/... lzq. 5RT1389 | @154mm
Left
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=310mm
Rack end Left /Right SR RLC M 16x1,5

RLE M 16X1,5




¥ CORVEN A

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Bieleta Izq. / Der. =335 mm
Stabilizer link Left IRight AIALLY M12x1,5
Der. L=94 mm
PASSAT 06/... Right 5RT6008 M16x15
Extremo
Tie rod end
lzq. L= 94 mm
Left SR M16x 1,5
Tipo C
Articulacion axial (DM) lzq. / Der. L=320mm
Rack end Left IRight ZRIEL RLC M14X 1,5
RLE M14x2
Tipo C
Articulacion axial (DH) Izq. / Der. L=310mm
Rack end Left IRight ZRIEAW RLC M 14X 15

RLE M 1/2"X 20

Der L= 80 mm
POINTER 94/... e 5RT3112 M14x2
Right
@13 mm
Extremo
Tie rod end
Iz L= 80 mm
i 5RT3113 M14x 2
Left
g 13 mm
Rétula Inferior
Ball joint Lower AR A17 mm
Tipo C
Articulacidn axial Izq. / Der. L = 344mm
Rack end Left /Right Aty RLC M 14x1,5
RLE M 14X1,5
Bieleta Izq. / Der. 16,5 mm il 9
Stabilizer link Left Right | 2N2O1FT oo entrado 1'“:_'”_':_"
Extremo Der. L=74 mm
POLO 95/... Tie rod end Right DRV M14x 1.5
Extremo Izg. L=74mm
Tie rod end Left AR M14x1.5
Rétula Izq. / Der. 5RT1042 619 mm

Ball joint Left IRight




A Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES |

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Der L= 94 mm
Ri h't 5RT3796 M14x 15
g 0127 mm
Iz L= 94 mm
Lecfli 5RT3797 M14x 1,5
0127 mm
Extremo
POLO 02/... Tie rod end
Der L= 94 mm
Ri"h't 5RT6076 M14x 1,5
o 0132
Iz L= 94 mm
Lecfli 5RT6077 M14x 1,5
0132
Der.
Right 5RT1390 # 15,5 mm
Rétula
Ball joint
lzg 5RT1391 0155 mm
Left
Bieleta lzq. / Der. =335 mm
Stabilizer link Left /Right U2 M12x1,5
SCIROCCO 12/...
Tipo C
Articulacidn axial Izq. / Der. L=310mm
Rack end Left /Right Ry RLC M 16x1,5
RLE M 16X1,5
Der. L= 94 mm
Right AR M16x15
Extremo
Tie rod end
lzq. L= 94 mm
Left AR M16x15
Der. =222 mm
Right SRy M14x 1.5
Extremo
Tie rod end
lzq. =222 mm
SHARAN 01/... Left 5RT6005 Mi4x15
Tipo C
Articulacién axial Izq. / Der. L=182mm
Rack end Left /Right ARyl RLC M 14x1,5
RLE M 14X1,5




~¥ CORVEN

SA it

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICACOES
MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Tipo C
Articulacion axial |zq. / Der. L=310mm I —
SHARAN 01/... Rack end Left IRight e RLC M 16x1,5 o
RLE M 16X1,5
Der L= 94 mm e
Ri h't 5RT6076 M14x15 "]
g 0132 Srd
Extremo
Tie rod end
L= 94 mm -
lzg. 5RT6077 M14x 15 .
Left ' -
g13.2 -
Bieleta lzq. ! Der. =272 mm | & .
Stabilizer link Left /Right FRUAS M10x1,5 - "?:
SURAN 08/...
Tipo C
. ., . 5RT9115
Articulacién axial Izq. / Der. : L =301 mm e —
Rack end Left IRight F’CE?Q(F'H“:'[’]‘MSE?JHE RCMIXIS | —
g RLE M 14X15
Der. L
Right 5RT1410 @15 mm £ !’
Rétula
Ball joint
lzq. 4
o SRT1411 815 mm ﬂg
Der. =
Right 5RT1390 #155mm é?j;
Rétula
Ball joint
lzg 5RT1391 8155 mm il
Left LS
Bieleta lzq. / Der. L=335mm | [ _
Stabilizer link Left /Right IRUALA M12x1,5 £ =
TIGUAN 08/...
Tipo C
Articulacion axial Izq. / Der. L=310mm I —
Rack end Left /Right FHnLI RLC M 16x1,5 o
RLE M 16X1,5
Der. L= 94 mm ! =
Right FHLLE M16x 15 %
Extremo
Tie rod end
| L= 94 mm = o
2. = .
Left AR M16x 15 @-"’J




el e

~Y CORVEN

APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. L =288 mm
Rack end LeftRight | >RT605T | Ric M16x1 5
RLE M 16X1,5
lzg. L=90 mm
TOUAREG 04/... Left 5RT6049 M16x15
Extremo
Tie rod end
Der. L=90 mm
Right 2lsls M16x 15
Superior | 5pT1126 818 mm
Upper
Rétula
Ball joint
Inferior 5RT1127 0204 mm
Lower
96/ | L=90 mm
TRANSPORTER . 5RT3323 M16x 15
Left
014,75
Extremo
Tie rod end
L=90 mm
Der.
Right 5RT3322 M16x 15
g 014,75
Tipo C
Articulacidn axial Izg. / Der. L=296mm
Rack end Left /Right L RLC M 14x1,5
RLE M 16X1,5
Der. 5RT1410 015 mm
Right
Rétula
upP 14/... Ball joint
lzg.
Left 5RT1411 @15 mm
Tipo C
Articulacién axial Izg. / Der. L=310mm
Rack end Left /Right ey RLC M 16x1,5
RLE M 16X1,5
Bieleta Izg. / Der. =335 mm
VENTO / GOLF V 05/10 Stabilizer link Left /Right SRUZ0y M12x1,5
Extremo Der. L= 94 mm
Tie rod end Right L M16x 1,5




~¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS- APLICAGOES

MODELO ANO COMPONENTE POSICION IMAGEN
MODEL YEAR COMPONENT POSITION DIM. IMAGE
MONTADORA ANO COMPONENTE POSICAO IMAGEM
E | L=94 =
xtremo 0. =94 mm e
Tie rod end Left SRl M16x 1,5 .--”“:I
VENTO / GOLF V 05/10 R[:;L't 5RT1390 0155 mm Qg
Rétula
Ball joint
lzq.
5RT1391 #15,5 mm .
Left
Der. =
R RT1410 815 mm {:3
Rétula
Ball joint
lzg. SRT1411 815 mm %:3
Left
Bieleta lzq. ! Der. L=272mm | ¢k .
Stabilizer link Left /Right Rl M10x1,5 - b
VOYAGE 08/...
Tipo C
Articulacién axial lzq. / Der. PI?U';IIZ\IEIIEI\?TE L =301 mm e
Rack end Left IRight Comming soon RLC M 16x1,5 —
g RLE M 14X1,5
Der. L= 94 mm
L
Right aRENE M14x15 < —
Extremo
Tie rod end
Izg, L= 9% mm N

Left SRT6077 M1bx 15 ——




ANOTACIONES NOTES ANOTAGOES




Rosca

@ permo

TIPOS DE AXIALES: REFERNCIAS
L = Largo (Large) RLC = Rosca Lado Caja (Screw rack side) RLE = Rosca
Lado Extremo (Screw tie rod end side) DM = Direccién mecanica (Mechanic
rack) DH = Direccion hidraulica (Mechanic rack)

@ inicio de cono

RLC RLE
r—
(|
T
L
RLC RLE
—’
—) [
gu—
RLC RLE
| Ly
L
RLC

RLE




e \\{

o= --.- -_

CROSS
REFERENCE

‘ EQUIVALENCIAS ‘
L,

S
-

EQUIVALENCIAS ‘

\ 7~

74 \

N

W".‘-'-‘“"
S SOMRSR

.......

~~~~~




¥ CORVEN

EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

FABILA

1 5RT1657
2 5RT1656
5 5RT2482-

5RT2321

5RT2496

5RT2496
10 5RT0403
1" 5RT0402
12 5RT0756
13 5RT0757
17 5RT1826
18 5RT2426
19 5RT1676
22 5RT2706
24 5RT1471
25 5RT2217
26 5RT2440
27 5RT2441
32 5RT1821
35 5RT2760
36 5RT2582
38 5RT0835
41 5RT2842
42 5RT2843
76 5RT2660
79 5RT2572
83 5RT2571
85 5RT0330
86 5RT0790
90 5RT0809
91 5RT0801
92 5RT0800
98 5RT0459
99 5RT0748
100 5RT0850
101 5RT0863
102 5RT0837
105 5RT0184
106 5RT0185
107 5RT0462
109 5RT0609
110 5RT2707
113 5RT1907
114 5RT0807

FABILA FABILA
116 5RT1393 168 5RT3190
117 5RT1907 169 5RT3189
118 5RT2705 170 5RT1042
120 5RT2704 172 5RT3339
121 5RT0898 173 5RT3171
122 5RT0899 174 5RT1039
123 5RT2718 175 5RT1043
124 5RT2988 177 5RT3485
125 5RT2998 178 5RT1030
126 5RT3056 179 5RT1002
127 5RT1005 180 5RT1001
128 5RT3054 181 5RT0784
129 5RT3055 182 5RT0783
130 5RT3044 186 5RT3204
131 5RT0881 187 5RT3186
132 5RT3046 188 5RT3187
133 5RT3048 189 5RT0909
134 5RT3047 191 S5RT3447
135 5RT0955 192 5RT3103
137 5RT0888 195 5RT3104
138 5RT1003 196 5RT3449
139 5RT1004 197 5RT3712
140 5RT3040 198 5RT3170
141 5RT3806 199 5RT3218
143 5RT0968 200 5RT3219
144 5RT0967 201 5RT1035
145 5RT0955 202 5RT3847
146 5RT3748 205 5RT3172
147 5RT3112 206 5RT3314
148 5RT3113 207 5RT3313
149 5RT1023 208 5RT20000
150 5RT2424 210 5RT3291
151 5RT2984 21 5RT3419
152 5RT3417 213 5RT3046
153 5RT3418 214 5RT1034
154 5RT0863 215 5RT1163
155 5RT0748 217 5RT1396
156 5RT1082 218 5RT1123
160 5RT3421 219 5RT9062
161 5RT1034 220 5RT3418
162 5RT2484 221 5RT3417
163 5RT3194 222 5RT3314
165 5RT0459 223 5RT3313
166 5RT3116 224 5RT1058




®
e 7/ CORVEN

FABILA FABILA FABILA
225 5RT1056 287 5RT1085 357 5RT1103
226 5RT1057 288 5RT1086 358 5RT1104
227 5RT3940 289 5RT1028 359 5RT1240
228 5RT3525 290 5RT1029 360 5RT1277
231 S5RT3564 294 5RT1122 361 5RT6114
234 5RT3712 295 5RT0846 362 5RT3903
235 5RT1069 296 5RT0278 363 5RT3955
236 5RT1077 297 5RT0845 365 5RT3962
237 5RT3051 298 5RT3072 366 5RT3956
238 5RT3052 299 5RT3073 367 5RT6100
239 5RT3050 300 5RT1026 368 5RT1302
240 5RT3049 301 5RT1027 369 5RT1281
241 5RT3715 302 5RT0994 370 5RT1059
242 5RT3316 303 5RT0993 371 5RT9115
243 5RT3315 305 5RT3799 372 5RT3810
244 S5RT3117 306 5RT3670 373 5RT1280
245 5RT3451 307 5RT3671 374 5RT3952
246 5RT20001 308 5RT1235 375 5RT1250
252 5RT3487 309 5RT1121 376 5RT3169
253 5RT3484 310 5RT1252 377 5RT20010
254 5RT3483 31 5RT1415 378 5RT1304
255 5RT3520 315 5RT3198 379 5RT1305
256 5RT1139 316 5RT3197 380 5RT6076
257 5RT1078 317 5RT3399 381 5RT6077
260 5RT1126 318 5RT0232 382 5RT3883
261 5RT3322 320 5RT3488 383 5RT1364
262 5RT3323 321 5RT3474 385 5RT3719
264 5RT20002 322 5RT3475 386 5RT3808
265 5RT3452 323 5RT3939 387 5RT3809
266 5RT3453 325 5RT3984 389 5RT1314
267 5RT1268 333 5RT1279 390 5RT20043
268 5RT3174 336 5RT3718 391 5RT3988
269 5RT3175 338 5RT3922 392 5RT3989
270 5RT1664 339 5RT3923 393 5RT6091
271 5RT3073 342 5RT1124 394 5RT1381
273 5RT1251 343 5RT1125 395 5RT9014
276 5RT3948 346 5RT1370 398 5RT3916
278 5RT3512 347 5RT1087 399 5RT3838
279 5RT3669 348 5RT20007 400 5RT1328
280 5RT3807 349 5RT1282 402 5RT3670
281 5RT3721 350 5RT3711 403 5RT3671
282 5RT3720 354 5RT20004 404 5RT6076
285 5RT3365 355 5RT1044 405 5RT6077
286 S5RT3364 356 5RT1045 406 5RT1425




¥ CORVEN

| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

FABILA FABILA

407 5RT6102 465 5RT9080
408 5RT20038 467 5RT9175
409 5RT1379 468 5RT9176
412 5RT9017 472 5RT9171
413 5RT9016 476 5RT9099
414 5RT1361 477 5RT9098
415 5RT6002 478 5RT9034
417 5RT6000 479 5RT40773
418 5RT6001 482 5RT9112
419 5RT6167

420 5RT9025

422 5RT2984

423 5RT3804

424 5RT3805

425 5RT1386

426 5RT1385

427 5RT3994

428 5RT6051

429 5RT6050

430 5RT6049

431 5RT20032

432 5RT3986

433 5RT3985

434 5RT9177

436 5RT9012

437 5RT9011

440 5RT6105

442 5RT9036

443 5RT3855

444 5RT3856

445 5RT3992

446 5RT3993

447 5RT5001

448 5RT6146

449 5RT9045

450 5RT9044

451 5RT9018

452 5RT1462

453 5RT9082

455 5RT6112

456 5RT1466

457 5RT9037

463 5RT9054

464 5RT9053




EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

~Y CORVEN

LENA

101 5RT0330
102 5RT0790
103 5RT1826
113 5RT1165
114 5RT1089
115 5RT3613
117 5RT1037
118 5RT1038
201 5RT0459
202 5RT0748
205 5RT0850
206 5RT1471
208 5RT2440
209 5RT0807
210 5RT2441
21 5RT2599
212 5RT0579
213 5RT0578
216 5RT2660
217 5RT0863
219 5RT0182
220 5RT0183
224 5RT2705
225 5RT0888
226 5RT2998
227 5RT0995
228 5RT3103
229 5RT3104
231 5RT3043
235 5RT1035
236 5RT3218
237 5RT3219
238 5RT1676
239 5RT2706
240 5RT3044
241 5RT0909
243 S5RT3447
244 5RT1396
245 5RT1123
246 5RT1163
247 5RT3654
249 5RT3170
249 5RT3169
250 5RT2640

LENA LENA

254 5RT1278 346 5RT3721
255 5RT1279 347 5RT3720
257 5RT3419 350 5RT3512
259 5RT3838 357 5RT1277
263 5RT3748 358 5RT1370
264 5RT1381 361 5RT3788
268 5RT3478 365 5RT9014
269 5RT3489 366 5RT3939
270 5RT9017 367 5RT1314
271 5RT9016 369 5RT6001
272 5RT1328 370 5RT6000
273 5RT9070 372 5RT3804
275 5RT1361 373 5RT3805
276 5RT9012 374 5RT9036
277 5RT9011 375 5RT3856
278 5RT3988 376 5RT3855
279 5RT3989 377 5RT9176
301 5RT0403 378 5RT9175
302 5RT0402 379 5RT9037
303 5RT1657 382 5RT9019
304 5RT1656 501 5RT2482
305 5RT0756 502 5RT0835
306 5RT0757 503 5RT1005
307 5RT2321 504 5RT3054
309 5RT0837 505 5RT3055
310 5RT2571 506 5RT1082
316 5RT0809 507 5RT1043
317 5RT0955 509 5RT2760
318 5RT0881 510 5RT2582
319 5RT2718 511 5RT3806
320 5RT3048 512 5RT3194
321 5RT3047 513 5RT3056
327 5RT2572 518 5RT1122
328 5RT2496 520 5RT3452
329 5RT2495 521 5RT3453
331 5RT3486 522 5RT3487
332 5RT3046 523 5RT1251
334 5RT1079 524 5RT3451
335 5RT3204 528 5RT1252
337 5RT3187 534 6PR8118
338 5RT3186 535 6PR8119
339 5RT3185 536 5RT3681
340 5RT3184 539 5RT3711
341 5RT3203 540 5RT1250




¥ CORVEN

| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

LENA

541 5RT3454
542 5RT3952
548 6PR8122
549 6PR8123
550 5RT9045
551 5RT9044
553 5RT9171
557 5RT3321
558 5RT3320
601 5RT1660
602 5RT0783
603 5RT0784
604 5RT2940
605 5RT2944
606 5RT2863
609 5RT0184
610 5RT0462
611 5RT0185
613 5RT0609
614 5RT1821
617 5RT1393
618 5RT2108
618/1 5RT2379
625 5RT3421
628 5RT0898
629 5RT0899
632 5RT2842
633 5RT2843
634 5RT3049
635 5RT3050
636 5RT3051
637 5RT3052
639 5RT1023
640 5RT1064
641 5RT1001
644 5RT3112
645 5RT3113
646 5RT1034
651 5RT3040
652 5RT0968
653 5RT0967
654 5RT3314
655 5RT3313
659 5RT3449

LENA LENA

660 5RT3116 816 5RT1030
661 5RT3173 817 5RT2484
672 5RT1067 821 5RT1042
673 5RT3712 822 5RT3190
674 5RT1253 823 5RT3189
675 5RT1139 824 5RT1056
676 5RT3520 825 5RT1057
682 5RT1240 826 5RT1058
683 5RT3525 830 5RT3847
684 5RT1077 831 5RT1126
685 5RT3315 832 5RT1127
686 5RT3316 833 5RT3322
688 5RT3522 834 5RT3323
695 6PR8052 838 5RT3190
696 6PR8053 839 5RT3189
698 5RT1235 845 5RT6077
699 5RT3448 846 5RT6076
708 5RT1280 847 5RT3488
709 5RT3810 848 5RT1304
710 5RT3808 849 5RT1305
711 5RT3809 855 5RT1410
720 5RT3922 856 5RT1411
721 5RT3923 857 5RT6010
724 5RT1282 858 5RT6008
725 5RT3670 859 5RT6009
726 S5RT3671 860 5RT6051
727 5RT3888 861 5RT6049
728 SRT3669 862 5RT6050
729 5RT5001 864 5RT1390
730 5RT3992 863 5RT9018
731 5RT3993 865 5RT1391
732 5RT3994 866 5RT1462
733 5RT9053 901 5RT0278
734 5RT9054 902 5RT0232
741 S5RT6164 903 5RT1012
801 5RT2426 904 5RT1011
802 5RT0800 905 5RT3073
803 5RT0801 906 5RT1664
805 SRT2424 907 5RT0846
806 5RT2984 908 5RT0845
808 S5RT1004 909 5RT1814
809 5RT1003 910 5RT0559
814 5RT1028 911 5RT0565
815 5RT1029 912 5RT0457




®
7 CORVEN

LENA

1015 5RT9099
2001 5RT1324
2002 5RT1325
3005 5RT1323
3006 5RT3998
3007 5RT3999
4007 5RT1044
4008 5RT1045
4011 5RT3198
4012 5RT3197
4014 5RT3962
4016 5RT1364
7003 5RT1353

LENA

913 5RT0456
94 5RT1039
915 5RT3172
916 5RT3171
919 5RT9062
927 5RT1268
928 5RT0994
929 5RT0993
930 5RT3178
931 5RT3177
932 5RT3175
933 5RT3174
934 5RT1027
935 5RT1026
940 5RT6194
942 5RT1085
943 5RT3948
944 5RT1086
946 5RT3807
947 5RT3072
948 5RT1087
952 5RT3365
953 5RT3364
955 5RT3339
957 5RT1059
962 5RT6100
963 5RT3956
964 5RT1302
965 5RT1281
966 5RT3955
967 5RT3719
968 5RT1425
969 5RT1379
970 5RT9025
971 5RT3985
972 5RT3986
974 5RT3903
975 5RT6112
976 5RT1466
977 5RT6167
1002 5RT3471
1003 5RT1069
1004 5RT3484
1014 5RT9034




¥ CORVEN

| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

MATTIOLI
927 5RT0403
928 5RT0402
931 5RT1657
932 5RT1656
934 5RT0756
935 5RT0757
936 5RT2321
937 5RT2571
938 5RT0837
939 5RT0809
941 5RT0955
942 5RT3048
943 S5RT3047
956 5RT3186
957 S5RT3187
958 5RT3721
959 5RT3720
960 5RT0881
961 5RT2718
962 5RT1314
963 5RT6000
964 5RT6001
1100 5RT0578
1101 5RT0579
1115 5RT0748
1120 5RT2599
121 5RT0807
1123 5RT0182
1124 5RT0183
1126 5RT0850
1127 5RT2440
1130 5RT2441
1131 5RT2660
1133 5RT0888
1134 5RT2705
1135 5RT2998
1136 5RT0995
1145 5RT3043
1146 5RT1035
1147 5RT3218
1148 5RT3219
1149 5RT1279
1150 5RT1279
1152 5RT3418

MATTIOLI MATTIOLI
1153 5RT3417 1293 5RT6077
1156 5RT1328 1296 5RT6050
1157 5RT1123 1297 5RT6049
1158 5RT3103 1305 5RT0185
1159 5RT3838 1307 5RT0784
1160 5RT1381 1308 5RT0783
1161 5RT3988 1309 5RT1660
1162 5RT3989 1311 5RT1235
1240 5RT0330 1312 5RT3670
1242 5RT1826 1313 B5RT3671
1246 5RT0800 1314 5RT0184
1247 5RT0801 1315 5RT0462
1248 5RT1004 1316 5RT0184
1249 5RT1003 1321 5RT1348
1250 SRT2426 1327 5RT1139
1258 5RT2426 1328 5RT3520
1261 5RT3190 1330 5RT1002
1262 5RT3189 1331 5RT1001
1263 5RT3796 1332 5RT3051
1264 5RT3797 1333 5RT3052
1265 5RT1042 1334 5RT3050
1266 5RT3190 1335 5RT3049
1267 5RT3189 1337 5RT0968
1269 5RT1042 1338 5RT0967
1270 5RT1023 1339 5RT3040
1271 5RT3112 1343 5RT1382
1272 5RT3113 1345 5RT3448
1273 5RT1030 1348 5RT1078
1274 5RT2426 1349 5RT3712
1275 5RT1028 1353 5RT0609
1276 5RT1029 1359 5RT1445
1277 5RT2484 1361 5RT1282
1280 5RT1058 1362 5RT3922
1281 5RT1056 1363 5RT3923
1282 5RT1057 1364 5RT1821
1284 5RT3474 1367 5RT2863
1285 5RT3475 1368 5RT2944
1286 5RT1124 1372 5RT1907
1287 5RT1125 1374 5RT2108
1288 5RT1410 1377 5RT3314
1289 SRT1411 1378 5RT3313
1290 5RT1304 1381 5RT1034
1291 5RT1305 1382 5RT3421
1292 5RT6076 1387 5RT2842




®
e 7/ CORVEN

MATTIOLI MATTIOLI
1388 5RT2843 1478 5RT3986
1389 5RT2379 1479 5RT3985
1392 5RT2569 1482 5RT3956
1393 5RT2570 1482 5RT9025
1394 5RT0898 1609 5RT1069
1395 5RT0899 1610 5RT3471
1396 5RT2704 1800 5RT0559
1413 5RT1664 1801 5RT0565
1416 5RT1012 1803 5RT1814
1417 5RT1011 1908 5RT2482
1419 5RT0278 1909 5RT0835
1421 5RT0232 1911 5RT1005
1422 5RT0457 1912 5RT3054
1423 5RT0456 1913 5RT3055
1427 5RT1281 1914 5RT1082
1428 5RT6100 1928 5RT1043
1434 5RT0845 1931 5RT3452
1438 5RT1302 1932 5RT3453
1439 5RT3956 1934 5RT1251
1440 5RT0846 1936 5RT1121
1441 5RT1466 1937 5RT1252
1442 5RT6112 1938 5RT1250
1444 5RT3171 3005 5RT1044
1446 5RT3172 3006 5RT1045
1447 5RT3948 3007 5RT3197
1448 5RT1425 3015 5RT1121
1449 5RT1039 3020 5RT1280
1450 5RT1026 3021 5RT3808
1452 5RT3073 3022 5RT3809
1453 5RT3072
1454 5RT3068
1455 5RT3070
1460 5RT0994
1461 5RT0993
1462 5RT3175
1463 5RT3174
1464 5RT3177
1465 5RT3178
1470 5RT1085
1471 5RT1086
1473 5RT3365
1474 5RT3364
1475 5RT1087
1477 5RT1379




¥ CORVEN A

| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

MC MC MC
1003 5RT0457 1129 5RT1361 1407 5RT1079
1004 S5RT0456 1130 5RT9170 1408 5RT9036
1007 5RT0278 1201 5RT0184 1409 5RT9014
1008 5RT0232 1202 5RT0185 1451 5RT0790
1010 5RT0846 1204 5RT0462 1452 5RT0800
1011 5RT0845 1205 5RT0184 1453 5RT0801
1014 5RT0565 1207 5RT0609 1459 5RT1004
1015 5RT0559 1210 5RT0898 1460 5RT1003
1016 5RT1268 1211 5RT0899 1461 5RT1124
1017 5RT1039 1212 5RT0968 1462 5RT1125
1018 5RT1026 1213 5RT0967 1463 5RT1260
1019 5RT1027 1215 5RT1140 1468 5RT1058
1020 5RT0994 1218 5RT1023 1469 5RT1056
1021 5RT0993 1220 5RT1034 1470 5RT1057
1023 5RT1085 1223 5RT1077 1471 5RT1030
1024 5RT1086 1226 5RT1078 1472 5RT1028
1025 5RT1087 1227 5RT1139 1473 5RT1029
1026 5RT1059 1230 5RT1235 1474 5RT1042
1027 5RT1302 1232 5RT1140 1477 5RT1304
1028 5RT1281 1233 5RT1282 1478 5RT1305
1029 5RT1425 1234 5RT5001 1479 5RT1386
1030 5RT1379 1235 5RT9080 1480 5RT1385
1031 5RT9025 1303 5RT1280 1481 5RT1410
1032 S5RT1466 1321 5RT0835 1482 5RT1411
1051 5RT0330 1322 5RT1250 1483 5RT9018
1101 5RT0182 1323 5RT1005 1484 S5RT1462
1102 5RT0183 1324 5RT1043 1674 5RT9112
1103 SRT0459 1326 5RT1082 1679 S5RT1044
1104 5RT0748 1327 5RT1122 1680 5RT1045
1105 5RT0850 1328 5RT1252 1681 5RT1103
1106 5RT0807 1329 5RT1251 1682 5RT1104
1107 5RT0863 1332 5RT9171 1685 5RT1364
1109 5RT0909 1389 5RT9037 1702 5RT1069
1110 5RT0888 1394 5RT0403 1802 5RT1037
1117 5RT1328 1395 5RT0402 1804 5RT9027
1119 5RT0995 1397 5RT0756 1843 5RT1319
1120 5RT1396 1398 5RT0757 1846 5RT1353
121 5RT1035 1399 5RT0809 2005 5RT1012
1122 S5RT1163 1401 5RT0837 2006 5RT1011
1123 5RT1279 1402 5RT0881 2007 5RT3799
1125 5RT1328 1403 5RT1370 2008 5RT3719
1126 5RT1381 1404 5RT1277 2009 5RT6100
1127 5RT9017 1405 5RT1314 2011 S5RT1664
1128 5RT9016 1406 5RT0955 2012 5RT3073




~Y CORVEN

EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

MC
2013 5RT1664
2020 5RT3365
2021 5RT3364
2023 5RT3956
2025 5RT3172
2026 5RT3171
2027 5RT3175
2028 5RT3174
2029 5RT3948
2032 5RT6112
2033 5RT3986
2034 5RT3985
2051 5RT1826
2105 5RT0578
2106 SRT0579
2109 5RT1471
2110 5RT2217
2111 5RT2440
2112 5RT2599
2113 5RT2441
2114 5RT2660
2115 5RT2705
2117 5RT3988
2118 5RT3989
2122 5RT3564
2125 5RT2998
2126 5RT3417
2127 S5RT3418
2128 5RT3043
2129 5RT3103
2130 5RT3104
2131 5RT3838
2133 5RT3218
2134 5RT3219
2135 5RT9012
2136 5RT9011
2142 5RT9052
2143 5RT9051
2201 5RT1821
2206 5RT1348
2207 SRT1445
2208 5RT1393
2209 5RT2108
2210 5RT2379

MC MC
2216 5RT0784 2404 5RT3048
2217 5RT0783 2405 5RT3047
2218 5RT2863 2410 5RT3186
2219 5RT2944 2411 5RT3187
2230 5RT3520 2412 5RT3318
2232 5RT2842 2413 5RT3319
2233 5RT2843 2414 5RT3310
2234 5RT2704 2415 5RT3309
2235 5RT3040 2416 5RT3721
2244 5RT3314 2417 5RT3720
2245 5RT3421 2418 5RT3855
2246 5RT3313 2419 5RT3856
2247 5RT3112 2420 5RT3804
2248 5RT3113 2421 5RT3805
2249 S5RT3448 2422 5RT6000
2251 5RT3316 2423 5RT6001
2252 5RT3315 2424 5RT9175
2256 5RT3670 2425 5RT9176
2257 5RT3671 2426 5RT9173
2259 5RT3922 2427 5RT9174
2260 5RT3923 2452 5RT2426
2262 5rt3712 2461 5RT3474
2263 5RT3992 2462 5RT3475
2264 5RT3993 2463 5RT6066
2265 5RT9054 2464 5RT6067
2266 5RT9053 2465 5RT2484
2303 5RT3808 2466 5RT3190
2304 5RT3809 2467 5RT3189
2326 5RT2321 2468 5RT3322
2327 5RT3681 2469 5RT3323
2328 5RT3054 2470 5RT6076
2329 5RT3055 2471 5RT6077
2334 5RT3452 2472 5RT6008
2335 5RT3453 2473 5RT6009
2336 5RT3320 2474 5RT6050
2337 5RT3321 2475 5RT6049
2338 5RT9045 2553 5RT3478
2339 5RT9044 2637 5RT3541
2358 5RT3471 2638 5RT3542
2397 5RT1657 2671 5RT1814
2398 5RT1656 2673 5RT3962
2399 5RT2321 2676 5RT3882
2402 5RT2718 2677 5RT3881
2403 5RT2571 2680 5RT3198




¥ CORVEN

| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

MC
2681 5RT3399
2682 5RT3197
2760 5RT3362
2761 5RT3363
2770 5RT9046
2804 5RT3361
2840 5RT3396
2841 5RT3397
2843 5RT3832
3010 5RT3068
3012 5RT3210
3016 5RT3177
3017 5RT3178
4052 5RT2424
4055 5RT3222
4057 5RT2984
4208 5RT1660
4209 5RT2940
4211 5RT2570
6002 5RT20005
6004 5RT20005
6103 5RT20041
6104 5RT20032
6201 5RT20000
6202 5RT20004
6321 5RT20001
6322 5RT20002
6325 5RT20007
6451 5RT20006
6452 5RT20010
7101 5RT2706
7103 5RT3044
7105 5RT2640
7205 5RT3116
7301 5RT3056
7303 5RT2760
7401 5RT2572
7403 5RT2496
7406 5RT3046
7601 5RT6114
7408 5RT2495




®
AT “Y'CORVEN

NAKATA NAKATA NAKATA

N10004 5RT3488 N10234 5RT3715 N10612 5RT3819
N10005 5RT3483 N10236 5RT3733 N10616 5RT3917
N10006 5RT1126 N10239 5RT1253 N10618 5RT3921
N10007 5RT1127 N10251 5RT3923 N10619 5RT1381
N10012 5RT3322 N10252 5RT3922 N1062 5RT3474
N10013 5RT3323 N10253 5RT1382 N10620 5RT3988
N10021 5RT3801 N10254 5RT3992 N10621 5RT3989
N10022 5RT3802 N10255 5RT3993 N10624 5RT1396
N10025 5RT3847 N10256 5RT3994 N10625 5RT1397
N10026 5RT3940 N1032 5RT1003 N1063 S5RT3488
N10029 5RT6004 N1033 5RT1004 N1064 5RT1305
N10030 5RT6005 N10331 5RT0456 N1065 5RT1304
N10031 5RT6006 N10332 5RT0457 N1069 5RT1385
N10032 5RT1387 N10336 5RT3719 N1070 5RT1386
N10033 5RT1389 N10339 5RT3807 N10702 5RT3486
N10034 5RT1388 N10345 5RT3985 N10703 5RT3309
N10035 5RT1391 N10346 5RT3986 N10704 5RT3310
N10036 5RT1390 N10347 5RT1379 N10705 5RT3512
N10037 5RT6009 N10348 5RT1380 N10706 5RT3291
N10039 5RT6010 N10349 5RT3987 N10707 5RT3203
N1004 5RT2472 N10404 5RT3681 N10708 5RT3721
N10041 5RT6049 N10407 5RT3711 N10709 5RT3720
N10042 5RT6050 N10408 5RT1250 N10710 5RT3722
N10043 5RT6051 N10410 5RT1252 N10712 5RT3788
N1006 5RT1028 N10411 5RT3806 N10713 5RT3804
N1007 5RT1029 N10412 5RT1280 N10714 5RT3805
N1012 5RT1030 N10413 5RT3809 N10715 5RT1277
N1014 5RT1057 N10414 5RT3808 N10718 5RT3855
N1015 5RT1056 N10415 5RT3810 N10719 5RT3856
N1020 5RT1058 N10416 5RT3811 N10720 5RT1314
N10209 5RT1141 N10417 5RT3812 N10722 5RT3890
N10210 5RT1140 N10427 5RT3874 N10723 5RT3891
N10211 5RT3522 N10429 5RT1328 N10724 5RT3892
N10212 5RT3521 N10443 5RT3952 N10726 5RT1358
N10213 5RT3524 N10501 5RT3471 N10727 5RT1370
N10214 5RT3523 N10504 5RT3716 N10730 5RT3939
N10216 5RT1907 N10505 5RT3717 N10731 5RT6002
N10217 5RT2108 N10506 5RT3718 N10734 5RT6105
N10219 5RT0609 N1058 5RT1125 N10800 5RT1165
N10222 5RT1348 N1059 5RT1124 N10801 S5RT1166
N10223 5RT1445 N10600 5RT1123 N10829 5RT1259
N10224 5RT2379 N10602 5RT3489 N10902 5RT3534
N10228 5RT1240 N10605 5RT3043 N10903 5RT3535
N10232 5RT3713 N1061 5RT3475 N10904 5RT3554




¥ CORVEN

| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

NAKATA

N10906 5RT3556
N10907 5RT1142
N10908 5RT3538
N10909 5RT1145
N10914 5RT3541
N10915 5RT3545
N10918 5RT3542
N10920 5RT1148
N10921 5RT1149
N10922 5RT1150
N10940 5RT3552
N10943 5RT3560
N10946 5RT1157
N10957 5RT3816
N10958 5RT3813
N10969 5RT1292
N10970 5RT3822
N10971 5RT3823
N10979 5RT3832
N10985 5RT3839
N10986 5RT3840
N10987 5RT3841
N10993 5RT1312
N10994 5RT1313
N10997 5RT3863
N10999 5RT1319
N11000 5RT9044
N11001 5RT9045
N11003 5RT1455
N11007 5RT9132
N11008 5RT9037
N11009 5RT9173
N11010 5RT9174
N11021 5RT9080
N11904 5RT3875
N11906 5RT1323
N11912 5RT1324
N11913 5RT1325
N11914 5RT1326
N11918 5RT3883
N11921 5RT1355
N11922 5RT1354
N11924 5RT3924
N11925 5RT3925

NAKATA NAKATA

N11926 5RT3926 N2077 5RT2494
N11927 5RT3927 N2078 5RT2569
N11938 5RT3998 N2079 5RT2570
N11939 5RT3999 N2083 5RT1064
N11942 5RT6011 N2084 5RT1067
N151 5RT0801 N2085 5RT2988
N152 5RT0800 N2088 5RT2944
N161 5RT2426 N2089 5RT1034
N172 S5RT2424 N2092 5RT1077
N186 5RT3040 N2093 5RT3315
N188 S5RT0967 N2094 5RT3316
N189 5RT0968 N2095 5RT1078
N195 5RT3190 N2096 5RT3485
N196 5RT3189 N2097 5RT6098
N197 5RT1042 N2099 S5RT3448
N2003 5RT3116 N2100 5RT3449
N2006 5RT3117 N2120 5RT3520
N2007 5RT3113 N2121 5RT3525
N2008 5RT3112 N2122 5RT1139
N2017 5RT3421 N2125 5RT3670
N202 5RT0403 N2126 5RT3671
N2025 5RT3314 N2127 5RT3669
N2026 5RT3313 N2128 5RT3734
N203 5RT0402 N2129 5RT1235
N2038 5RT1001 N235 5RT2704
N2039 5RT1002 N242 5RT1660
N2040 5RT1821 N243 5RT0784
N2048 S5RT2842 N244 5RT0783
N2049 5RT2843 N246 5RT0898
N2053 5RT2863 N247 5RT0899
N2054 5RT2864 N249 5RT1023
N2055 5RT2865 N3003 5RT1814
N2056 5RT2866 N3004 5RT0559
N2057 5RT2867 N3005 5RT0565
N2062 5RT3049 N3012 5RT0994
N2063 5RT3050 N3017 5RT3174
N2064 5RT3051 N3018 5RT3175
N2065 5RT3052 N3023 5RT0993
N2067 5RT0184 N3032 5RT3799
N2068 5RT0185 N3039 5RT3070
N2069 S5RT0462 N3040 5RT3210
N2073 5RT2481 N3045 5RT1268
N2074 5RT2491 N3047 5RT1085
N2075 5RT2492 N3048 5RT1086




el e

EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

~Y CORVEN

NAKATA
N3049 5RT1087
N3050 5RT3364
N3051 5RT3365
N3067 5RT1302
N3069 5RT1281
N3073 5RT3903
N3077 5RT3955
N3078 5RT3956
N3080 5RT1425
N3081 5RT6112
N318 5RT0278
N319 5RT0232
N326 5RT0996
N330 5RT3165
N331 5RT3166
N333 5RT0845
N335 5RT1664
N336 5RT3073
N337 5RT1026
N338 5RT1027
N340 5RT0846
N351 5RT1815
N356 5RT3072
N357 5RT1261
N382 5RT3173
N383 5RT3172
N394 5RT3171
N395 5RT3339
N398 5RT1059
N5159 5RT1257
N5169 5RT1069
N6015 5RT3044
N6016 5RT3218
N6017 5RT3219
N6018 5RT3169
N6019 5RT3170
N6020 5RT1035
N6021 5RT3419
N6022 5RT3418
N6023 5RT3417
N6024 5RT0182
N6025 5RT0183
N6026 5RT1278
N6027 5RT0578

NAKATA

N6028 5RT0579 N9095 5RT2572
N6029 SRT0748 N9096 5RT2582
N6031 5RT0850 N9098 5RT2640
N6032 5RT0863 N9099 5RT2660
N6033 "5RT0888 N9103 5RT2718
N6036 S5RT1676 N9104 5RT2760
N6038 5RT2440 N9111 5RT3046
N6039 5RT2217 N9112 5RT3048
N6040 5RT2706 N9113 S5RT3047
N6049 5RT0459 N9114 5RT3054
N6058 5RT1279 N9115 5RT3055
N6060 5RT3446 N9116 5RT3056
N6061 SRT3447 N9117 5RT3186
N6068 5RT1148 N9118 5RT3187
N6072 S5RT3564 N9119 S5RT3194
N6075 5RT1361 N9120 5RT3204
N6091 5RT9170 N9121 5RT2495
N610 5RT0909 N9131 5RT1079
N611 5RT2599 N9132 5RT3318
N612 5RT2441 N9133 5RT3319
Né614 5RT2705 N9134 5RT3184
N622 5RT3103 N9135 5RT3185
N623 5RT0995 N9138 5RT1082
N626 5RT2998 N9140 S5RT1044
N628 5RT3104 N9141 5RT1045
Né44 SRT3748 N9142 5RT1103
N9068 5RT0757 N9143 5RT1104
N9070 5RT0330 N9144 5RT3198
N9077 5RT0809 N9145 5RT3197
N9078 5RT0835 N9147 5RT3399
N9079 5RT0756 N9148 5RT1088
N9080 5RT0837 N9152 5RT3396
N9081 5RT0881 N9153 5RT3397
N9082 5RT0955 N9154 5RT1037
N9084 5RT1005 N9155 5RT1038
N9085 5RT1043 N9156 5RT3179
N9086 5RT1657 N9160 5RT1089
N9087 5RT1656 N9164 5RT3451
N9088 5RT1689 N9165 5RT1121
N9089 5RT1826 N9166 5RT3452
N9091 5RT2321 N9167 S5RT3453
N9092 5RT2482 N9168 5RT1122
N9093 5RT2496 N9169 5RT3320
N9094 5RT2571 N9170 5RT3321




~¥ CORVEN

| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

NAKATA

N9171 5RT3454
N92023 5RT9053
N92024 5RT9054
N92042 5RT6164
N9235 5RT1314
N93019 5RT9025
N93025 5RT1466
N95004 5RT9034
N95005 5RT9098
N99163 5RT9177
N99169 5RT9014
N99200 5RT9175
N99201 5RT9176
N99202 5RT9036




~Y CORVEN

EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

DIMET

303 5RT3806
304 5RT3056
306 5RT2496
309 5RT2572
313 5RT1676
316 5RT2706
318 5RT3044
320 5RT2640
325 5RT2481
325 5RT2494
326 5RT2707
329 5RT1815
332 5RT3204
334 5RT3046
335 5RT3194
340 5RT3339
342 5RT3116
342 5RT3117
343 5RT3486
344 5RT3169
345 5RT3484
346 5RT9062
349 5RT6195
350 5RT3715
353 5RT3203
353 5RT3512
359 5RT3888
361 5RT3447
369 5RT3525
371 5RT3847
375 5RT3173
377 5RT3940
384 5RT3748
388 5RT3487
391 5RT3669
392 5RT3488
394 5RT3903
397 5RT3863
404 5RT6011
418 5RT3557
434 5RT3451
435 5RT3711
436 5RT2495
438 5RT3801

DIMET DIMET

440 5RT3170 1755 5RT3319
444 5RT3807 1762 5RT1314
449 5RT6003 1763 5RT6001
459 5RT3924 1764 5RT6000
459 5RT3925 1765 5RT3856
460 5RT3939 1766 5RT3855
471 5RT3788 1770 5RT1370
472 5RT3454 1771 5RT1277
473 5RT6102 1772 5RT9014
474 5RT6167 1773 5RT3805
483 5RT6010 1774 5RT3804
484 5RT3994 1780 5RT9036
485 5RT6051 2101 5RT0578
487 5RT3810 2102 5RT0579
488 5RT3952 2104 5RT0182
489 5RT3955 2105 5RT0183
490 5RT3921 2401 SRT1471
491 5RT3916 2406 5RT0748
511 5RT6002 2407 5RT0459
512 5RT6172 2501 5RT2441
513 5RT3874 2504 5RT2599
1405 5RT1657 2505 5RT0807
1406 5RT1656 2506 5RT0863
1407 5RT0403 2507 5RT3043
1408 5RT0402 2601 5RT2440
1451 5RT2321 2701 5RT2660
1452 5RT0756 2805 5RT0995
1453 5RT0757 2806 5RT3218
1462 5RT0809 2807 5RT3219
1471 5RT2571 2808 5RT1035
1472 5RT0837 2811 5RT1396
1481 5RT3048 2812 5RT1328
1482 5RT3047 2813 5RT3838
1483 5RT0955 2814 5RT3446
1491 5RT2718 2815 5RT1278
1492 5RT0881 2816 5RT1279
1504 5RT3186 2820 5RT3417
1505 5RT3187 2821 5RT3418
1751 5RT3184 2830 5RT1381
1751 5RT3721 2831 5RT3989
1752 5RT3185 2832 5RT3988
1752 5RT3720 2850 5RT1163
1753 5RT1079 2852 5RT3564
1754 5RT3318 2860 5RT9017




~¥ CORVEN oAl e

| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

2861 5RT9016 4020 bRT3712 4522 S5RT3474
2862 5RT1361 4021 5RT1078 4522 5RT6076
2901 5RT2705 4040 5RT3670 4523 5RT3475
2902 5RT0888 4041 BRT3671 4523 5RT6077
2904 5RT2998 4042 5RT1235 4524 5RT1410
2905 5RT0909 4044 BRT3992 4525 5RT1411
2906 5RT3103 4045 5RT3993 4526 BRT1386
2907 5RT3104 4046 BRT5001 4527 5RT1385
3105 5RT1348 4050 BRT3922 4701 5RT3322
3111 5RT0184 4051 5RT3923 4702 5RT3323
3114 5RT2379 4052 bRT1282 4703 5RT1126
3116 5RT1393 4053 5RT9080 4704 5RT1127
3117 5RT0185 4054 BRT9054 4705 5RT6049
3118 5RT0462 4055 5RT9053 4706 5RT6050
3120 5RT1907 4106 bRT1826 4707 5RT1462
3201 5RT1821 4107 5RT0330 4708 5RT9018
3203 5RT0609 4112 B5RT0790 5017 5RT1141
3302 5RT0783 4210 5RT3613 5018 5RT1140
3303 5RT1660 4211 5RT1089 5105 5RT3520
3313 5RT1002 4301 5RT2426 5106 B5RT1067
3313 5RT1064 4302 5RT0800 5108 5RT1139
3320 5RT3522 4303 BRT0801 6010 5RT1323
3321 5RT3523 4351 5RT2430 6011 5RT3876
3323 5RT1240 4352 BRT2431 6020 5RT1398
3401 5RT2863 4353 bRT2432 6031 5RT3999
3402 5RT2944 4354 BRT2429 6032 5RT3998
3601 5RT2843 4402 5RT1004 6102 5RT1142
3602 5RT2842 4403 5RT1003 6103 5RT3832
3701 5RT2704 4404 5RT1028 6104 5RT1319
3702 5RT0899 4405 5RT1029 6110 5RT1353
3703 5RT0898 4406 5RT1030 9203 5RT1011
3801 5RT3040 4407 BRT1056 9204 5RT1012
3802 5RT0968 4408 5RT1057 9205 5RT0457
3803 5RT0967 4409 BRT1058 9206 5RT0456
3901 5RT3112 4410 5RT2484 9309 SRT1664
3902 5RT3113 4501 5RT3190 9310 5RT3073
3903 5RT1023 4502 BRT3189 9311 5RT3068
4001 5RT3421 4503 5RT1042 9312 5RT0278
4002 5RT1034 4504 BRT3796 9313 5RT0232
4007 5RT3314 4505 5RT3797 9314 5RT3175
4008 5RT3313 4506 BRT1124 9315 5RT3174
4010 5RT3316 4507 5RT1125 9317 5RT0993
4011 5RT3315 4520 B5RT1304 9318 5RT3178
4012 5RT1077 4521 5RT1305 9319 5RT3177




~Y CORVEN

EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

9625 5RT3321
9630 5RT1280
9631 5RT3809
9632 5RT3808
9651 5RT1121
9652 5RT1252
9653 5RT3681
9660 5RT3452
9661 5RT3453
9663 5RT1122
9666 5RT1250
9667 5RT9044
9668 5RT9045
9701 5RT3198
9702 5RT3197
9704 5RT1044
9705 5RT1045
9706 5RT3962
9707 5RT1104
9708 5RT1103
9721 5RT1364
9801 5RT3471
9802 5RT1069
10004 5RT20005
10005 5RT20014
10008 5RT20038
10101 5RT20001
10204 5RT20043
10207 5RT20032
10209 5RT20023
10303 5RT20000
10310 5RT20004
10402 5RT20002
10404 5RT20007
10503 5RT20003
10509 5RT20018
10510 5RT20019
10513 5RT20012
10603 5RT20197
10605 5RT20006
10607 5RT20011
10917 5RT20025

DIMET

9320 5RT0994
9322 5RT6194
9323 5RT0845
9324 5RT0846
9340 5RT3070
9342 5RT3210
9346 5RT3072
9353 5RT1027
9354 5RT1026
9372 5RT1087
9373 5RT1086
9374 5RT1085
9376 5RT3365
9377 5RT3364
9401 5RT1814
9402 5RT0565
9403 5RT0559
9404 5RT3172
9405 5RT1039
9406 5RT1268
9407 5RT3171
9408 5RT3948
9409 5RT6100
9410 5RT1302
9411 5RT1281
9412 5RT3956
9413 5RT1425
9414 5RT9025
9420 5RT3799
9421 5RT1059
9422 5RT3719
9425 5RT1379
9426 5RT3986
9427 5RT3985
9428 5RT1466
9610 5RT2482
9611 5RT0835
9613 5RT3054
9614 5RT3055
9615 5RT1005
9617 5RT1082
9619 5RT1043
9621 5RT1251
9624 5RT3320




¥ CORVEN

| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

THOMPSON

BC-1660 5RT1660
BD-2424 5RT2424
BD-2472 5RT2472
BE-0578 5RT0578
BE-0579 5RT0579
BE-0783 5RT0783
BE-0784 5RT0784
BE-1011 5RT1011
BE-1012 5RT1012
BE-1348 5RT1348
BE-1393 5RT1393
BE-1445 5RT1445
BE-1656 5RT1657
BE-1657 5RT1656
BE-1664 5RT1664
BE-1814 5RT1814
BE-1821 5RT1821
BE-1826 5RT1826
BE-1907 5RT1907
BE-2108 5RT2108
BE-2321 5RT2321
BE-2379 5RT2379
BE-2426 5RT2426
BE-2440 5RT2440
BE-2441 5RT2441
BE-2482 5RT2482
BE-2484 5RT2484
BE-2491 5RT2491
BE-2492 5RT2492
BE-2569 5RT2569
BE-2570 5RT2570
BE-2571 5RT2571
BE-2599 5RT2599
BE-2660 5RT2660
BE-2704 5RT2704
BE-2705 5RT2705
BE-2718 5RT2718
BE-2842 5RT2842
BE-2843 5RT2843
BE-2863 5RT2863
BE-2864 5RT2864
BE-2865 5RT2865
BE-2866 5RT2866
BE-2867 5RT2867

SA it

BE-2944 S5RT2944 BE-3321 5RT3321
BE-2998 5RT2998 BE-3322 5RT3322
BE-3040 5RT3040 BE-3323 5RT3323
BE-3043 5RT3043 BE-3364 5RT3364
BE-3047 S5RT3047 BE-3365 5RT3365
BE-3048 5RT3048 BE-3396 5RT3396
BE-3049 S5RT3049 BE-3397 5RT3397
BE-3050 5RT3050 BE-3399 5RT3399
BE-3051 5RT3051 BE-3417 5RT3417
BE-3052 5RT3052 BE-3418 5RT3418
BE-3054 5RT3054 BE-3421 5RT3421
BE-3055 5RT3055 BE-3446 5RT3446
BE-3072 5RT3072 BE-3448 5RT3448
BE-3073 5RT3073 BE-3452 5RT3452
BE-3103 5RT3103 BE-3453 5RT3453
BE-3104 5RT3104 BE-3471 5RT3471
BE-3112 5RT3112 BE-3474 5RT3474
BE-3113 5RT3113 BE-3475 5RT3475
BE-3165 5RT3165 BE-3483 5RT3483
BE-3166 5RT3166 BE-3520 5RT3520
BE-3171 5RT3171 BE-3521 5RT3521
BE-3172 S5RT3172 BE-3522 5RT3522
BE-3174 5RT3174 BE-3523 5RT3523
BE-3175 5RT3175 BE-3524 5RT3524
BE-3179 5RT3179 BE-3534 5RT3534
BE-3184 5RT3184 BE-3535 5RT3535
BE-3185 5RT3185 BE-3538 5RT3538
BE-3186 5RT3186 BE-3541 5RT3541
BE-3187 5RT3187 BE-3542 5RT3542
BE-3189 5RT3189 BE-3545 5RT3545
BE-3190 5RT3190 BE-3552 5RT3552
BE-3197 5RT3198 BE-3564 5RT3564
BE-3198 S5RT3197 BE-3670 5RT3670
BE-3218 5RT3218 BE-3671 5RT3671
BE-3219 5RT3219 BE-3712 5RT3712
BE-3309 5RT3309 BE-3716 5RT3716
BE-3310 5RT3310 BE-3717 5RT3717
BE-3313 5RT3313 BE-3719 5RT3719
BE-3314 5RT3314 BE-3720 5RT3721
BE-3315 5RT3315 BE-3721 5RT3720
BE-3316 5RT3316 BE-3796 5RT3796
BE-3318 5RT3318 BE-3797 5RT3797
BE-3319 5RT3319 BE-3799 5RT3799
BE-3320 5RT3320 BE-3804 5RT3804




A Y CORVEN

EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS |

THOMPSON THOMPSON THOMPSON
BE-3805 5RT3805 BE-6049 5RT6049 BS-3484 5RT3484
BE-3808 5RT3808 BE-6050 5RT6050 BS-3485 5RT3485
BE-3809 5RT3809 BE-6076 5RT6076 BS-3486 5RT3486
BE-3811 5RT3811 BE-6077 5RT6077 BS-3487 5RT3487
BE-3812 5RT3812 BE-6081 5RT6081 BS-3488 5RT3488
BE-3813 5RT3813 BE-6100 5RT6100 BS-3489 5RT3489
BE-3816 5RT3816 BF-3070 5RT3070 BS-3512 5RT3512
BE-3819 5RT3819 BF-3178 5RT3178 BS-3525 5RT3525
BE-3822 5RT3822 BP-3068 5RT3068 BS-3554 5RT3554
BE-3823 5RT3823 BP-3177 5RT3177 BS-3556 5RT3556
BE-3832 5RT3832 BP-3210 5RT3210 BS-3560 5RT3560
BE-3838 5RT3838 BS-1676 5RT1676 BS-3669 5RT3669
BE-3839 5RT3839 BS-1689 5RT1689 BS-3711 5RT3711
BE-3840 5RT3840 BS-1815 5RT1815 BS-3713 5RT3713
BE-3855 5RT3855 BS-2481 5RT2481 BS-3715 5RT3715
BE-3856 5RT3856 BS-2494 5RT2494 BS-3718 5RT3718
BE-3858 5RT3858 BS-2495 5RT2495 BS-3722 5RT3722
BE-3875 5RT3875 BS-2496 5RT2496 BS-3733 5RT3733
BE-3890 5RT3890 BS-2572 5RT2572 BS-3734 5RT3734
BE-3891 5RT3891 BS-2582 5RT2582 BS-3748 5RT3748
BE-3917 5RT3917 BS-2640 5RT2640 BS-3788 5RT3788
BE-3922 5RT3922 BS-2706 5RT2706 BS-3801 5RT3801
BE-3923 5RT3923 BS-2707 5RT2707 BS-3802 5RT3802
BE-3926 5RT3926 BS-2760 5RT2760 BS-3806 5RT3806
BE-3927 5RT3927 BS-2988 5RT2988 BS-3807 5RT3807
BE-3948 5RT3948 BS-3044 5RT3044 BS-3810 5RT3810
BE-3956 5RT3956 BS-3046 5RT3046 BS-3841 5RT3841
BE-3962 5RT3962 BS-3056 5RT3056 BS-3847 5RT3847
BE-3985 5RT3985 BS-3116 5RT3116 BS-3863 5RT3863
BE-3986 5RT3986 BS-3117 5RT3117 BS-3874 5RT3874
BE-3987 5RT3987 BS-3169 5RT3169 BS-3883 5RT3883
BE-3988 5RT3988 BS-3170 5RT3170 BS-3888 5RT3888
BE-3989 5RT3989 BS-3173 5RT3173 BS-3892 5RT3892
BE-3992 5RT3992 BS-3193 5RT3193 BS-3903 5RT3903
BE-3993 5RT3993 BS-3194 5RT3194 BS-3916 5RT3916
BE-3998 5RT3998 BS-3203 5RT3203 BS-3921 5RT3921
BE-3999 5RT3999 BS-3204 5RT3204 BS-3924 5RT3924
BE-6000 5RT6000 BS-3291 5RT3291 BS-3925 5RT3925
BE-6001 5RT6001 BS-3339 5RT3339 BS-3939 5RT3939
BE-6004 5RT6004 BS-3419 5RT3419 BS-3940 5RT3940
BE-6005 5RT6005 BS-3447 5RT3447 BS-3952 5RT3952
BE-6008 5RT6008 BS-3449 5RT3449 BS-3955 5RT3955
BE-6009 5RT6009 BS-3451 5RT3451 BS-3984 5RT3984
BE-6012 5RT6012 BS-3454 5RT3454 BS-3994 5RT3994




¥ CORVEN

| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

THOMPSON

BS-6002 5RT6002
BS-6003 5RT6003
BS-6006 5RT6006
BS-6010 5RT6010
BS-6011 5RT6011
BS-6051 5RT6051
BS-6105 5RT6105
BS-6112 5RT6112
BS-6143 5RT9082
BS-6147 5RT9044
BS-6148 5RT9045
BS-6164 5RT6164
BS-6164 5RT6164
BS-6167 5RT6167
PS-0182 5RT0182
PS-0183 5RT0183
PS-0184 5RT0184
PS-0185 5RT0185
PS-0232 5RT0232
PS-0278 5RT0278
PS-0402 5RT0402
PS-0403 5RT0403
PS-0456 5RT0456
PS-0457 5RT0457
PS-0462 5RT0462
PS-0559 5RT0559
PS-0565 5RT0565
PS-0609 5RT0609
PS-0756 5RT0756
PS-0757 5RT0757
PS-0800 5RT0800
PS-0801 5RT0801
PS-0809 5RT0809
PS-0835 5RT0835
PS-0837 5RT0837
PS-0845 5RT0845
PS-0846 5RT0846
PS-0881 5RT0881
PS-0909 5RT0909
PS-0955 5RT0955
PS-0967 5RT0967
PS-0968 5RT0968
PS-0993 5RT0993
PS-0994 5RT0994

SA it

PS-0995 5RT0995 PS-1125 5RT1125
PS-0996 5RT0996 PS-1126 5RT1126
PS-1001 5RT1001 PS-1127 5RT1127
PS-1002 5RT1002 PS-1139 5RT1139
PS-1003 5RT1003 PS-1140 5RT1141
PS-1004 5RT1004 PS-1141 5RT1140
PS-1005 5RT1005 PS-1142 5RT1142
PS-1023 5RT1023 PS-1145 5RT1145
PS-1026 5RT1026 PS-1148 5RT1148
PS-1027 5RT1027 PS-1149 5RT1149
PS-1028 5RT1028 PS-1150 5RT1150
PS-1029 5RT1029 PS-1157 5RT1157
PS-1030 5RT1030 PS-1163 5RT1163
PS-1034 5RT1034 PS-1165 5RT1165
PS-1035 5RT1035 PS-1166 5RT1166
PS-1037 5RT1037 PS-1235 5RT1235
PS-1038 5RT1038 PS-1240 5RT1240
PS-1039 5RT1039 PS-1250 5RT1250
PS-1042 5RT1042 PS-1251 5RT1251
PS-1043 S5RT1043 PS-1252 5RT1252
PS-1044 5RT1044 PS-1253 5RT1253
PS-1045 5RT1045 PS-1257 5RT1257
PS-1056 5RT1056 PS-1259 5RT1259
PS-1057 5RT1057 PS-1261 5RT1261
PS-1058 5RT1058 PS-1268 5RT1268
PS-1059 5RT1059 PS-1277 5RT1277
PS-1064 5RT1064 PS-1278 5RT1278
PS-1067 5RT1067 PS-1279 5RT1279
PS-1069 5RT1069 PS-1280 5RT1280
PS-1077 5RT1077 PS-1281 5RT1281
PS-1078 5RT1078 PS-1282 5RT1282
PS-1079 5RT1079 PS-1302 5RT1302
PS-1082 5RT1082 PS-1304 5RT1304
PS-1085 5RT1085 PS-1305 5RT1305
PS-1086 5RT1086 PS-1312 5RT1312
PS-1087 5RT1087 PS-1313 5RT1313
PS-1088 5RT1088 PS-1314 5RT1314
PS-1089 5RT1089 PS-1319 5RT1319
PS-1103 5RT1103 PS-1323 5RT1323
PS-1104 5RT1104 PS-1324 5RT1324
PS-1121 5RT1121 PS-1325 5RT1325
PS-1122 5RT1122 PS-1326 5RT1326
PS-1123 5RT1123 PS-1328 5RT1328
PS-1124 5RT1124 PS-1358 5RT1358




el e

THOMPSON
PS-1361 5RT1361
PS-1364 5RT1364
PS-1370 5RT1370
PS-1379 5RT1379
PS-1381 5RT1381
PS-1382 5RT1382
PS-1385 5RT1385
PS-1386 5RT1386
PS-1387 5RT1387
PS-1388 5RT1388
PS-1389 5RT1389
PS-1390 5RT1390
PS-1391 5RT1391
PS-1396 5RT1396
PS-1397 5RT1397
PS-1410 5RT1410
PS-1411 5RT1411
PS-1425 5RT1425
PS-1455 5RT1455
PS-1457 5RT9132
PS-1466 5RT1466
PS-1469 5RT9037
PT-0330 5RT0330
PT-0748 5RT0748
PT-0807 5RT0807
PT-0850 5RT0850
PT-0863 5RT0863
PT-0888 5RT0888
PT-0898 5RT0898
PT-0899 5RT0899

®
7 CORVEN



‘(CORVENE

Our Products I

r

SUSPENSION
Y DIRECCION

SUSPENSION
AND STEERING

AMORTIGUADORES/
SHOCK ABSORBERS

XIALES Y EXTREMOS/
ROD AND AXIAL JOINTS

AS/ STABILIZER LINKS

LLAS/ CONTROL ARMS

OTULAS/ BALL JOINTS

AJAS DE DIRECCION/
STEERING RACKS

AS/ STRUT MOUNTINGS

DE DIR. HIDRAULICA/
OWER STEERING PUMPS

. FRENOSY
STILLAS DE FRENO/ EMBRAGUES
BRAKE PADS BRAKES AND

EMBRAGUES/
CLUTCH KITS

s

TRANSMISION
Y RUEDA

POWERTRAIN

www.corven.com.ar / www.corven.com.br

CLUTCHES

ETICAS/ CV JOINTS
JES/ DRIVE SHAFTS
S/ WHEEL BEARINGS
UEDA/ WHEEL HUBS




ANOTACIONES NOTES ANOTAGOES




LA FUERZA
~ DE YN/ LIDER

CORVEN

Autopartes

CORVEN UNIDAD FABRIL
Roberto M. Imperiale 1190
Parque Industrial “La Victoria”
Venado Tuerto (S2600XAA)
Santa Fe - Argentina

Tel.: +54 3462 439400

CORVEN UNIDAD AUTOPARTES
Acceso Oeste 10951

La Reja (B1738JS6)

Buenos Aires, Argentina.

Tel.: +54 237 466 9000
info@corven.com.ar

CORVEN CENTRO LOGISTICO
SANTA CATARINA

Rodovia BR 470, No. 4325, KM 6
Bairro Volta Grande
Navegantes (CEP 88371-8%0)
Santa Catarina/ Brasil

Tel.: + 55 4733411190
info@corven.com.br

CORVEN OFICINA COMERCIAL

SAN PABLO

Network Business Tower Fll

Torre Union - Salas 1408/09

Alameda Terracota, N° 215 (CEP 09531-190)
Espaco Ceramica - Sao Caetano Do Sul

San Pablo - Brasil

Tel: +55 11 44229090

info@corven.com.br

I o N N N
SERVICIO
POST - VENTA

0800 888 0308
N N N N |

SAC - AR
0800 888 2786

SAC - BR
0800 726 2860

www.corven.com.ar

www.corven.com.br




